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420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

Ecoflam

CARATTERISTICHE OPERATIVE
Modello : Max Gas 170 -250 Categoria gas
G20 G25 G31 G30

Pressione massima* mbar 360 360 360 360
Pressione minima* mbar 16 16 30 30
Combustibile gas P.C.L. kcal/Nm? 8.570 7.370 22.260 29.320
Modello : Max Gas 170
Portata gas max. 17,60 Nm?*/h | 20,47 Nm*/h | 6,78 Nm*h | 5,14 Nm*/h

min 5,53 Nm’/h 6,43 Nm?*/h 2,13 Nm*/h 1,62 Nm?*/h
Modello : Max Gas 250
Portata gas max. 24,14 Nm?/h | 28,19 Nm*/h | 9,29 Nm*/h | 7,06 Nm’/h

min. 5,53 Nm’/h 6,43 Nm?*/h 2,13 Nm*/h 1,62 Nm?*/h

* : Le pressioni minima e massima effettiva dipendono dalla rampa gas abbinata al bruciatore. I valori sono riportati nel manuale rampe gas.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Max Gas 170 P Max Gas 170 P AB Max Gas 250 P Max Gas 250 P AB
Potenza termica max. kW 175 175 240 240
kcal/h 150.860 150.860 206.900 206.900
Potenza termica min. kW 55 55 55 55
kcal/h 47.410 47.410 47.410 47.410
Categoria gas : AT lw, lssre BE lems, sp DE P CE DK ln, lase SE ln, lasp
ES IZH, I3P FI IZH, ISB/P FR I2Er, ISBIP GB IZH, ISBIP NL I2L, ISBIP
GR IZH, ISBIP IE IZH, ISB/P IT IZH, IGBIP PT IZH, ISBIP
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ECOflam 420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

DIMENSIONI D’INGOMBRO
MAX GAS 170-250 P MAX GAS 170-250 PAB
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MODELLO A B C D D1 E F G I L M N @) P
MAX GAS 170 P 392 202 190 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
MAX GAS170 PAB 452 202 250 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
MAX GAS 250 P 392 202 190 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104

MAX GAS 250 PAB 452 202 250 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
D = TESTA CORTA D1= TESTA LUNGA

CAMERA DI COMBUSTIONE

40 d=0,8.4 I bruciatori sono stati omologati in camere di combu-

3.0 k0,7 L~ stione secondo le norme EN 676.
g 20 P Se le dimensioni della camera di combustione della
B ;j‘/ caldaia, nella quale deve essere installato il bruciatore,
g d=0,5/~" ¢ pilt piccola, consultare il costruttore del bruciatore.
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(a) => kW d = diametro camera di combustione
AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE
CONTROLLI PRELIMINARI

Prima di avviare il bruciatore effettuare i seguenti controlli : - Tipo di gas e pressione di alimentazione - Valvole gas
chiuse. - La tenuta dei raccordi - Sfiato tubazione gas e controllo pressione entrata - Il cablaggio conforme allo schema e
fase e neutro rispettati - Lapertura del termostato caldaia ferma il bruciatore - La tenuta del focolare della caldaia per
evitare 'entrata di aria - La tenuta del raccordo camino-caldaia - Condizioni del camino ( stagno, non ostruito,....... ). Se
tutte queste condizioni sono soddisfatte avviare il bruciatore. Uapparecchiatura di controllo avvia il motore per effettua-
re ilprelavaggio della camera di combustione. Durante questo periodo di prelavaggio (circa 30 secondi), 'apparecchiatu-
ra controlla che la pressione dell’aria sia corretta tramite il pressostato aria. Al termine, da tensione al trasformatore e
apre le valvole del gas. La formazione della flamma deve avvenire e stabilizzare entro 3 secondi, che ¢ il tempo di sicurez-
za dell’apparecchiatura. Controllare visivamente la fiamma prima di inserire qualsiasi strumento di controllo nel cami-
no. Regolare e controllare al contatore la portata di gas necessaria alla caldaia. Adeguare alla portata del gas la portata
dell’aria per una corretta combustione.

CONSIGLI IMPORTANTI
Tutti gli organi regolabili devono essere fissati dall’installatore dopo le regolazioni. Ad ogni regolazione controllate la
combustione al camino. I valori di CO. devono essere circa 9,7(G20) 9,6(G25) 11,7(I3B) 11,7(I3P) ed il CO inferiore a
75 ppm.
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420010268500 Max Gas 170 - 250 PP AB ECOflam

Regolazione della portata gas all’accensione per i bruciatori MAX GAS 170-250

La portata termica all’accensione per questi bruciatori deve essere inferiore a 120 kW oppure al rapporto tra la portata termica
nominale ed il tempo di sicurezza dell’apparecchiatura (il tempo di accensione ¢ assunto pari al tempo di sicurezza, cio¢ 3 secondi).
La regolazione della portata termica all’accensione ¢ effettuata dal costruttore, tuttavia, se si rendesse necessario intervenire su tale
regolazione, occorrera procedere nel modo seguente: - verificare che la portata termica del bruciatore, funzionante a pieno regime,
sia quella corretta. - A bruciatore spento, scollegare il cavo di rivelazione fiamma dal relativo elettrodo, in modo da causare la chiu-
sura automatica della valvola gas all’accensione, dopo il tempo di sicurezza. - Effettuare una lettura del contatore gas. - Accendere il
bruciatore ed attendere che vada in blocco dopo la ripetizione del ciclo di accensione. - Effettuare una seconda lettura del contatore
ed annotare il numero di litri erogati. - La portata termica, in kW, erogata all’accensione sara uguale al rapporto, tra il numero di
litri erogati ed il tempo di sicurezza, moltiplicato per il fattore F (in funzione del tipo di gas utilizzato) riportato dalla tabella a lato.
Se il valore, cosi ottenuto, ¢ superiore a 120 kW bisognera ridurre la portata iniziale della valvola del gas. Alla fine, ricollegare il
cavo di rivelazione fiamma al relativo elettrodo.
NOTA: nel caso in cui, a causa del tipo di visore del contatore, la misurazione dei litri di gas ero-
GAS F gati fosse difficoltosa, ¢ possibile ripetere pitt volte, in sequenza, la procedura descritta precedente-
G20 (metano) | 34,02 mente, in modo tale da totalizzare un volume di gas significativo. In tal caso, la portata termica

G25 - all’accensione si otterra moltiplicando il rapporto, tra il totale del numero di litri erogati ed il
G30 (butano) 116 | numero di tempi di sicurezza cumulati (cio¢ il valore del tempo di sicurezza moltiplicato per il
G31 (propano) 88 numero delle accensioni), per il fattore F. Si vedano i seguenti esempi:

Esempio A : Bruciatore MAX GAS 170, a metano; portata termica nom. di 175 kW; tempo di
sicurezza di 3 secondi; si eseguono 4 accensioni in sequenza, per un totale di 41 | erogati. La portata termica all’accensione, in kW,
sara: 41/(3x4)x34,02 = 116 kW e, quindi, corretta essendo inferiore a 120 kW.

CALCOLO DELLA PORTATA DI FUNZIONAMENTO DEL BRUCIATORE

e = Litri di gas

Per calcolare la portata di funzionamento, in kW, del bruciatore, procedere nel modo seguente: s = Tempo in secondi
- Controllare al contatore la quantita di litri erogati e la durata, in secondi, della lettura, quindi G20 = 34,02
procedere al calcolo della portata secondo la seguente formula: e fo kW £ G25 =29,25
s G30 =116
G31 =88

REGOLAZIONE PRESSOSTATO ARIA

Il pressostato aria deve essere regolato in modo che una insufficiente portata aria non fac-
cia superare il valore di CO a 1% in volume. Dopo aver regolato la portata del gas e atte-
nuto una combustione ottimale

(CO:=9,5 + 9,8% e CO inferiore a 75 ppm), bisogna regolare il pressostato aria. Togliere
il coperchio; durante il funzionamento del bruciatore coprire progressivamente I'aspirazio-
ne dell’aria con un cartone in modo da ottenere un valore di CO.= 10,8 (G20 -G

25),13 (G 30 - G 31) e un CO inferiore a 5.000 ppm. W N
Regolare il pressostato dell’aria fino all’arresto del bruciatore. Togliere il cartone dall’aspi- W ‘
razione dell’aria e fare ripartire il bruciatore. Rimettere quindi il coperchio. g@y

REGOLAZIONE PRESSOSTATO GAS

Regolare il pressostato ad una pressione del 50% della pressione nominale
del gas utilizzato.

PRESSIONE NOMINALE : G 20 = 20 mbar

G 25 = 25 mbar
G 30 = 29 mbar
G 31 = 37 mbar

SISTEMA DI RILEVAZIONE FIAMMA (LANDIS & STAEFA LGB 21/LGB 22)

Termostato RUARRNRNN NN ARRRRRN NN NN ARRRRN NN NN AR ARA RN NN RARRN RN RAR AR

Motore

Pressostato aria T T T T T T T

Trasformatore

$130s _ 3s

0,5 Sy

Segnale necessario in entrata oMM
Segnale in uscita dell’apparecchiatura m————

\
Valvola gas |

Fiamma

-

-
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420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

Diagramma connessioni e collegamenti interni LME11...
uC control ‘ SB/R A B B’ c D
Wiy I g
AL 3
o
M ® 2
~
@
Vi ®
LP ®m
FS ©
AT (v @Br il X B2t EK2 !
twt10] t1 [ 3 t3n t4
TSA
7101a24e/0609
AGK25... resistenza PTC interni C Posizione funzionamento
AL Segnalazione di blocco KL Bassa fiamma bruciatore
esterma LK Serranda aria C-D Funzionamento bruciatore
V... Valvola combustibile LKP Posizione serranda aria D Spegnimento comandato da R
CPI Indicatore di posizione chiusa LP Pressostato aria t1 tempo di preventilazione
DBR... Collegamento LR Termostato alta/bassa 3 tempo di preaccensione
EK Pulsante di sblocco (interno) M Motore del bruciatore t3n tempo di postaccensione
EK2 Pulsante di sblocco remoto R Termostato di lavoro t4 intervallo prima del consenso
ION Elettrodo di rivelazione STB Termostato di sicurezza al 2° stadio
FS Segnale di famma Si Fusibile esterno t10 Tempo disponibile per il
FSV Amplificatore del segnale di w Termostato o pressostato segnale pressostato aria
fiamma limite TSA Tempo di sicurezza
GP Pressostato gas z Trasformatore di accensione all’accensione
H Interuttore principale yAY Valvola gas pilota tw Tempo di attesa
HS Contatto ausiliario rele’ A Comando inizio ciclo
K1...4 Contatti dei rele’ di controllo B-B” Intervallo accensione fiamma
Tabella codici LED multicolore
Stato Codice colore Colore
Stato di attesa L TR spento
Fase di accensione 0000000000000 000000000 giallo lampeggiante
Funzionamento, fiamma ok . TSP PRTTOPPRPP verde
Funzionamento, famma non ok aoaononooaooaoaoaoaoaoono verde lampeggiante
Segnale di famma estraneo UAODAODAODADADALALDADADAQA verde-rosso
Bassa tensione 0AGCAGCAGCAGAGALGALOGALAGALAOGALAOGA giallo-rosso
Blocco A s rosso
Codice di errore AO AO AO AO AO AO AO AO rosso lampeggiante
Trasmissione codice di errore A A A A A A A A A A A A rosso lampeggiante veloce
Legenda: ... Accesa continua A rossod verde O Spenta @® giallo
Tabella codici errori
Lampeggi «AL» Possible cause
(LED) term. n°10
2 lampeggi on Assenza di fiamma al termine del tempo di sicurezza all’accensione «TSA»
- elettrovalvole difettose - rilevatore famma difettoso
- regolazione bruciatore errata - elettrodi difettosi
3 lampeggi on Guasto pressostato aria
- Mancanza del segnale pressostato aria dopo«t10»,
- Contatti pressostato aria incollati in posizione di riposo
4 lampeggi on Segnale fiamma estraneo
5 lampeggi on Segnale pressostato aria fuori tempo
Contatti pressostato aria incollati in posizione di lavoro
6 lampeggi on Non utilizzati
7 lampeggi on Troppe mancanze di fiamma durante il funzionamento
(superato il limite del n° di ripetizioni del ciclo) - elettrovalvole difettose.
- rilevatore fiamma difettoso - regolazione bruciatore errata.
8 lampeggi on Non utilizzati
9 lampeggi on Non utilizzati
10 lampeggi off Contatti in uscita difettosi o guasto del dispositivo interno od errore nel cablaggio
14 lampeggi on Indicatore di posizione chiusa aperto
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420010268500 Max Gas 170 - 250 PP AB ECOflam

REGOLAZIONE ARIA Max Gas 170-250 P REGOLAZIONE TESTA DI COMBUSTIONE

Per regolare la portata d’aria agire sulla vite A secondo le
necessitd. Girando in senso antiorario la portata aumenta; in
senso orario diminuisce. Nota: vite B non utilizzata.

Descrizione :
(chiusura totale 0°).

(con giravite).

CONTROLLO SISTEMA DI RILEVAZIONE FIAMMA

min. 1,5 pA 1 min. 3 yA

SERVOCOMANDO ARIA ( SIEMENS SQN 75 ) MAX GAS 170-250 PAB

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo spostamento delle camme va
effettuato con lausilio dell’apposita chiavetta (in dotazione), e di un giravite a taglio.

I - Camma (CELESTE) di regolazione della posizione serranda allo spegnimento
I - Camma ( ARANCIONE) di regolazione posizione di apertura in accensione e 1° flamma

III - Camma ( ROSSA) di regolazione posizione di apertura in 2° flamma (potenza max).
IV - Camma (NERA) di consenso all’apertura dell’elettrovalvola del 2° stadio.

CINRRRRNNEN

[TTITTTTT]
R [¢ O,
§ LANDIS §
------ 4l LME 11/ LME 21 B—T

LANDIS
LGB 21 /LGB 22

A bruciatore spento inserire un microamperometro in corrente continua e scala 0+50 0 0+100 pA.

Con il bruciatore in funzione, e regolato correttamente, il valore letto dovra essere stabile e mai inferiore a

1,5pA (LME 11/21) e 3 pA (LGB 21/22) .




420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

POSIZIONE ELETTRODI
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420010268500 Max Gas 170 - 250 PP AB ECOflam

MANUTENZIONE

CONTROLLO ANNUALE

Il controllo periodico del bruciatore (testa di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere effettuato da personale
autorizzato una o due volte all’anno a secondo dell’utilizzo.

Prima di procedere al controllo per la manutenzione del bruciatore ¢ consigliabile verificare lo stato generale
del bruciatore e seguire le seguenti operazioni :

- Togliere tensione al bruciatore (togliere la spina)

- Chiudere il rubinetto di intercettazione gas

- Togliere il coperchio del bruciatore, pulire la ventola e I'aspirazione dell’aria

- Pulire la testa di combustione e controllare la posizione degli elettrodi

- Rimontare i pezzi

- Verificare la tenuta dei raccordi gas

- Verificare il camino

- Far ripartire il bruciatore

- Controllare i parametri della combustione

(CO: =9,7(G 20); 9,6(G 25); 11,7(G 30); 11,7(G 31),(CO = inferiore a 75 ppm)

PRIMA DI OGNI INTERVENTO CONTROLLARE :

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto e il bruciatore collegato.

- Che la pressione del gas sia corretta e il rubinetto di intercettazione del gas aperto.

- Che i sistemi di controllo siano regolarmente collegati.

Se tutte queste condizioni sono soddisfatte , far partire il bruciatore premendo il pulsante di sblocco.
Controllare il ciclo del bruciatore.

IL BRUCIATORE NON SI AVVIA :

- Controllare 'interruttore, i termostati, il motore, pressione gas.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E AL TERMINE DEL CICLO VA IN
BLOCCO :

- Controllare la pressione dell’aria e la ventola.

- Controllare il pressostato aria.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E NON ACCENDE :
- Verificare il montaggio e la posizione degli elettrodi.

- Verificare il cavo di accensione.

- Verificare il trasformatore di accensione.

- Verificare 'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO IL TEMPO DI SICUREZZA VA IN BLOCCO:
- Controllare fase e neutro che siano collegati correttamente.

- Controllare elettrovalvole del gas.

- Controllare la posizione dell’elettrodo di rivelazione e la sua connessione.

- Controllare lelettrodo di rivelazione.

- Controllare I'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO QUALCHE MINUTO DI FUNZIONAMENTO VA IN BLOCCO :
- Controllare il regolatore di pressione e il filtro gas.
- Controllare la pressione del gas con un manometro.

- Controllare il valore di rivelazione (min 1,5/3 pA).



420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

Ecoflam

OPERATING FEATURES
Models : Max Gas 170 -250 Gas family
G20 G25 G31 G30

Max. gas pressure* mbar 360 360 362 360
Min. gas pressure* mbar 16 16 30 30
Fuel L.C.V. kcal/Nm? 8.570 7.370 22.260 29.320
Model : Max Gas 170
Portata gas max. 17,60 Nm?*/h | 20,47 Nm*/h | 6,78 Nm®/h | 5,14 Nm’/h

min 5,53 Nm*/h | 6,43 Nm*/h | 2,13 Nm’/h | 1,62 Nm’/h
Model : Max Gas 250
Gas flow rate max. | 24,14 Nm’/h | 28,19 Nm’/h | 9,29 Nm’/h 7,06 Nm?*/h

min. 5,53 Nm*/h | 6,43 Nm*/h | 2,13 Nm’/h | 1,62 Nm’/h

* : Minimum/maximum gas inlet pressures depend by the gas train matched to the burner. The values are written on the gas trains manual.

TECHNICAL DATA

Max Gas 170 P Max Gas 170 P AB Max Gas 250 P Max Gas 250 P AB
Termal power max. kW 175 175 240 240
kcal/h 150.860 150.860 206.900 206.900
Termal power min. kW 55 55 55 55
kcal/h 47.410 47.410 47.410 47.410
Gas family : AT I2n, laere BE leme, lsp DE l2g, laep DK b ker SE l2w, bsere
Es IZHY I3P FI IZH, IGB/P FR IZEI’Y I3B/P GB IZH, I3B/P NL IZL, I3B/P
GR I2H, I3B/P IE I2H, I3B/P IT IZH. I3BIP PT I2H, I3B/P
WORKING FIELDS
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20010268500 Mee Gas 170 - 250 PIP AB Ecoflam

OVERALL DIMENSIONS
MAX GAS 170-250 P MAX GAS 170-250 PAB
A A D-D{
B c B c
<P <P ,
‘ [ A ‘ a Iy OTi M h
f
e 5[ i — Y Y|
! ! (
w _ 1 1l ©
== | =
MODEL A B C D D1 E F G I L M N O P
MAX GAS 170 P 392 202 190 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
MAX GAS 170 PAB 452 202 250 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
MAX GAS 250 P 392 202 190 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104

MAX GAS 250 PAB 452 202 250 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
D = SHORT HEAD D1= LONG HEAD

Installation must be carried out in compliance with the local provisions

4,0 [T]]] =054 The burners have been certified in combustion
_é 3.0 d=0,7] /’ chambers according to EN 676 standards.
é 2,0 =g adl CF)nsult the burner man'ufa(.:turer'lf the combu-
S A stion chamber of the boiler in which the burner
8 10 d=§‘/ is to be installed has smaller dimensions.
5 -
£ 08 Pt v
s I _Aaos y : :
20— Linstallazione deve essere fatta in
—ﬁl 02 ” conformita alle disposizioni locali.
Q
= 12 24 40 70 100 190 480 1200 2450

(a) =>kW d = diam tre chambre de combustion

STARTING-UP THE BURNER
PRELIMINARY CHECKS

Before starting up the boiler check the following: - gas type and feed pressure; - gas valves closed; - the seals in the pipe
fittings; - gas pipe breather and input pressure; - that the cable complies with the diagram and the phase and neutral
wires correspond; - that the burner shuts down when the boiler thermostat opens; - the seal of the boiler furnace which
prevents air from entering; - the seal on the flue-boiler pipe fitting; - the condition of the flue (sealed, free from blocka-
ge, etc ). If all these conditions are present, start the burner. The control device starts the motor to carry out prewashing
of the combustion chamber. During this prewash period (about 30 seconds) the device checks that air pressure is correct
via the air pressure switch. At the end, it supplies power to the transformer and opens the gas valves. The flame must be
lit and stabilize within 3 seconds, which is the device's safety time limit. Check to ensure the flame is lit before placing
any control instrument in the flue. Adjust and check the gas flow necessary for the boiler at the meter. Adjust the air
flow according to the gas flow to obtain correct combustion.

IMPORTANT ADVICE
All adjustable parts must be fixed by the installer after making adjustments. Check flue combustion after each adjusti-
ment. The CO: values must be approx. 9.7 (G20) 9.6 (G25 11.7 (13B) 11.7 (13P) axld the CO must be less than 75
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ECOflam 420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

Adjusting the gas flow rate at the ignition for burners MAX GAS 170-250

The thermal power at the ignition, for such a burners, must be smaller than 120 kW or else than the ratio between the

rated thermal power and control box’s safety time (ignition time is assumed equal to safety time, i.e. 3 seconds). The
adjustment of thermal power at the ignition is made by the manufacturer, anyhow, should it be necessary to intervene
on such an adjustment, proceed as follows: - check that the thermal power of the burner at full running is the correct
GAS E one. - With the burner switched off, disconnect the flame detection cable from relevant
G20 (nat.gas) 34.02 electrode, so as to make the valve to automatically shut off at the ignition, after the safety
.gas , : : . ,
G25 - time. - Make a reac'hflg on the gas 'rr.leter. - Start the burner and wait for. the burner’s lock
out, after the repetition of the ignition sequence. - Make a second reading on the meter,
G30 (buthane) - and note the number of delivered litres. - The delivered thermal power, at the ignition,
G31 (P rop ane) 88 will then be equal to the ratio, between the delivered litres and the safety time, multiplied
by the F factor (as function of the type of gas used) read on the table at the side. If the value thus obtained is higher
than 120 kW it shall be necessary to reduce the gas valve’s initial flow rate. At the end, reconnect the flame detection
cable to its relevant electrode. NOTE: should it be difficult to measure the quantity of delivered litres of gas, due to the
particular meter’s dial, it is possible to repeat, sequentially, the above steps many times, so as to reach a significant
amount of gas volume. In such a case, the thermal power at the ignition shall be obtained by multiplying the ratio,
between the amount of delivered litres and the number of cumulated safety times (i.e. the value of the safety time multi-
plied by the number of ignitions) by the F factor. See the following examples: Example A: MAX GAS 170 burner, nat.
gas; rated thermal power of 175 kW safety time of 3 secs; a sequence of 4 ignitions is made, for a total amount of 41
delivered litres. The thermal power at the ignition, in kW, shall be: 41/(3x4)x34,02 = 116 kW and therefore correct,
being smaller than 120 kW.

CALCULATION OF WORKING OUTPUT OF THE BURNER

To calculate the burner’s working output, in kW, proceed as follows: € = Litres of gas
- Check at the meter the quantity of supplied litres and the duration, in seconds, of the s = Time in seconds
reading, then calculate the burner’s output through the following formula: G20 = 34.02
G25 =29,25
_€ = i
o xf=lw £l G30-116
G31 =88

ADJUSTING THE AIR PRESSURE SWITCH

The air pressure switch must be adjusted so that an insufficient air flow does not allow
the CO value to exceed 1% in volume. After having adjusted the gas flow and obtained
optimum combustion (CO: = 9.5 to 9.8% and a CO value of less than 75 ppm), the air
pressure switch must be adjusted. Remove the cover with the burner operating, cover
the air intake progressively with a piece of cardboard to obtain a value of CO: = 10.8
(G20-G25)> 13 (G30-G31) and a CO value of less than 5,000 ppm. Adjust the air
pressure switch until the burner shuts down. Remove the cardboard from the air intake
and start up the burner again. Replace the cover.

ADJUSTING THE GAS PRESSURE SWITCH
Adjust the pressure switch to 50% of the rated pressure of the gas used.
RARED PRESSURE: G 20 = 20 mbar G 25 = 25 mbar

G 30 =29 mbar G 31 = 37 mbar

(LANDIS & STAEFA LGB 21/LGB 22) UP CYCLE

Thermostat [ENNNNNRRRRRAR AN NN NNNRR AR AN AN NN NRRRRN AR AN A NARRRRRARA NN
motor
Ail’pl’essul’e switch [ O OO
Transformer I
Gas valve | L
Flame ‘ 1\\\HHH!HHHHHHHHH\

$30s M

05s | [

Necessary input signal [T
output signal of the device n—
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420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

Ecoflam

Connection diagram and control sequence of LME11...

uC control EK ‘ SB/R A B B c D
wice I ) 2
o
AL z
M (O
N~
O]
V1 ®
LP ®w
FS ®©
B2t EK2 \
tw_|t10]  t1 t3 t3n t4
TSA
7101a24e/0609
AGK25... PTC resistor LKP Air damper position flame
AL Error message (alarm) LP Air pressure switch C Operating position of burner
V... Fuel valve LR Load controller reached
CPI Closed Position Indicator M Fan motor C-D Burner operation (generation
DBR.. Wire link R Control thermostat / of heat)
EK Lockout reset button (internal) pressurestat D Controlled shutdown by «R»
EK2 Remote lockout reset button STB Safety limit thermostat 1 Prepurge time
ION lonization probe Si External pre-fuse 3 Preignition time
FS Flame signal t Time t3n Postignition time
FSV Flame signal amplifier w Limit thermostat / pressure t4 Interval between ignition
GP Pressure switch switch «Off» and release of «V2»
H Main switch 4 Ignition transformer t10 Specified time for air pressure
HS Auxiliary contactor, relay yAY Pilot gas valve signal
Ki...4 Internal relays A Start command (switching on TSA Ignition safety time
KL Low-fire by «R») tw Waiting time
LK Air damper B-B’ Interval for establishment of
Color code table for multicolor signal lamp (LED)
Status Color code Color
Waiting time «tw», other waiting states [ 2SRRI Off
Ignition phase, ignition controlled 0000000000000V 00000000 Flashing yellow
Operation, flame o.k. RSP PUPPTRO Green
Operation, flame not o.k. Qoaoaonuoaonoaonooaoaoao Flashing green
Extraneous light on burner startup JADADADADALDALDAODAQDADADA Green-red
Undervoltage 0AGCAGCAGCAGAGAGAGALAGAOGALAGA Yellow-red
Fault, alarm A Red
Error code output (refer to «Error code
table») AO AO AO AO AO AO AO AO Flashing red
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A A Red flicker light
Legend: ....... Steady on A Red QO Green O Off ® Yellow

Error code table

Red blink code of «AL» at Possible cause
signal lamp (LED)) term. 10
2 blinks on No establishment of flame at the end of «TSA»
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector
- Poor adjustment of burner, no fuel - Faulty ignition equipment
3 blinks on «LP» faulty
- Loss of air pressure signal after «t10», - «<LP» welded in normal position
4 blinks on Extraneous light when burner is started up
5 blinks on Time out «LP»
- «LP» welded in working position
6 blinks on Free
7 blinks on Too many losses of flame during operation
(limitation of the number of repetitions)- Faulty or soiled fuel valves.
- Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner.
8 blinks on Free
9 blinks on Free
10 blinks off Wiring error or internal error, output contacts, other faults.
14 blinks on CPI contact not closed

12




ECOflam 420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

EN
AIR ADJUSTMENT Max Gas 170-250 P SET'TING THE FIRING HEAD -

To adjust air flow, turn the screw A as required. To redu-
ce output, turn screw clockwise, to increase it turn screw
counterclockwise. Note: screw B not used.

AIR SERVOMOTOR ( SIEMENS SQN 75 ) MAX GAS 170-250 PAB

Remove cover to enter the adjusting cams. Adjust cams through the suitable key (on

issue) and a screwdriver.

I - Adjusting cam (BLUE) for air damper position on burner’s shutdown
(total close 0°).

I - Adjusting cam (ORANGE) for opening position in ignition and Low Flame
(by the screwdriver).

III- Adjusting cam (RED) for opening position in High Flame (max. output).

IV- Adjusting cam (BLACK) to allow the opening of High flame solenoid valve.

FLAME DETECTION SYSTEM CHECK

min. 1,5 A 1 min. 3 A 1

[TTTTTTTT] [T ITTTTT]
O, [¢ O, [)
5 LANDIS 5 LANDIS
------ -||I| LME 11/ LME 21 -||I| LGB 21 /LGB 22

With the burner switched off, connect a DC microammeter with a 0+50 or 0+100 pA dial. When the burner is run-

ning, and is properly adjusted, the value read must be steady and never be smaller than 1,5 pA (LME 11/21) and 3
pA (LGB 21/22).
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420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

POSITION OF ELECTRODES

Sez. A

IONIZATION
PROBE

IGNITION
ELECTRODE

MOUNTING TO THE BOILER

TUBE DISASSEMBLY
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ECOflam 420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

MAINTENANCE

YEARLY INSPECTION

Periodic inspection of the burner (combustion head, electrodes, etc.) must be carried out by authorised personnel once
or twice a year, depending of use. Before carrying out maintenance inspection on the burner, it is advisable to check its
general condition and carry out the following operations:

- Disconnect the burner from the power supply (remove the plug).

- Close the gas cock.

- Remove the burner cover, clean the fan and air intake.

- Clean the combustion head and check the position of the electrodes.

- Re-assemble the parts.

- Check the seal on the gas pipe fittings.

- Check the flue.

- Restart the burner.

- Check the combustion parameters (CO: = 9.5 t0 9.8),(CO = less than 75 ppm)
BEFORE EACH INTERVENTION CHECK;

- That the system is supplied with power and the burner connected.
- That the gas pressure is correct and the gas cock open.
- That the control systems are correctly connected.

If all these conditions are present, start the burner by pressing the release button. Check the burner cycle.

THE BURNER WILL NOT START;

- Check the switch, thermostats, motor, gas pressure.

THE BURNER PREVENTILATES AND LOCKS AT THE END OF THE CYCLE:
- Check the air pressure and fan.

- Check the air pressure switch.

THE BURNER PREVENTILATES AND WILL NOT IGNITE:
- Check the assembly and position of electrodes.

- Check the ignition cable.

- Check the ignition transformer.

- Check the safety devices.
THE BURNER STARTS UP AND LOCKS AFTER THE SAFETY TIME LIMIT:

- Check that the phase and neutral wires are correctly connected.

- Check the gas electrovalves.

- Check the position of the detection electrode and its connection.
- Check the detection electrode.

- Check the safety devices.

THE BURNER STARTS UP AND LOCKS AFTER RUNNING FOR A FEW MINUTES.
- Check the pressure regulator and the gas filter.

- Check the gas pressure with an ammeter.

- Check the detection value (min 1,5/3 pA Landis).

15



420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

CARACTERISTIQUES OPERATIONNELLES
Modele : Max Gas 170 -250 Famille du gaz
G20 G25 G31 G30

Pression max. mbar 360 360 360 360
Pression min. mbar 16 16 30 30
Combustible gaz P.C.IL kcal/Nm? 8.570 7.370 22.260 29.320
Modele : Max Gas 170
Débit gaz max. | 17,60 Nm’/h | 20,47 Nm’/h | 6,78 Nm*/h | 5,14 Nm’/h

min 5,53 Nm?*/h | 6,43 Nm?/h | 2,13 Nm?/h | 1,62 Nm?/h
Modello : Max Gas 250
Débit gaz max. | 24,14 Nm’/h | 28,19 Nm’/h | 9,29 Nm*h | 7,06 Nm’/h

min. 5,53 Nm?*/h | 6,43 Nm?/h | 2,13 Nm’/h | 1,62 Nm’/h

* : Les pressions minimum et maximum effectives dépendent de la rampe gaz associée au briileur. Les valeurs sont reportées dans le manuel

rampes gaz.

CARACTERISTIQUES DU BRULEUR

Max Gas 170 P Max Gas 170 P AB Max Gas 250 P Max Gas 250 P AB
Puissance thermique max. kW 175 175 240 240
kcal/h 150.860 150.860 206.900 206.900
Puissance thermique min. kW 55 55 55 55
kcal/h 47.410 47.410 47.410 47.410
Famille du gaz : AT I lser BE leme, lsp DE lg, laere DK I lser SE l2n, laere
ES I2H, I3P FI IZH, IGB/P FR IZEI‘, IGB/P GB I2H, IGB/P NL IZL, I3B/P
GR I2H, IGB/P IE IZH, I3B/P IT I2H, I3B/P PT I2H, IGB/P
COURBE DE TRAVAIL
mbar ¢
- 1
.S ‘
3 5 :
“g N
s N | maxceas2sop | |
5 PLOONCE e
o b A N NG ) i
-0 VA I o
E 3 —— — —
< i i I o
o bbb b
= T
o 2
L Ll ol o may eaced7ab Lo N L L N
5]
a 1
2
=}
5]
© 0 - keal/h
ca
2|5 50 75 100 125 150 175 200 225 x 1000
T T T T T T T T T T T T 1
40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 kW
Puissance
mbar g
=]
.8
Z
B
g
5]
Q
I3} 4
3
I
e
E 3
=
o R 6 X R A S A
=
g 2 MAX GAS 170 PAB/PR
% e S O QA A A
@-4 1
Sl N NG
5]
© 0 : i
kcal/h
2|5 50 75 100 125 150 175 200 225 % 1000
T T T T T T T T T T T T 1
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Puissance
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420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

Ecoflam

DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT

MAX GAS 170-250 P MAX GAS 170-250 PAB

A D-D1 E
B c
e P N
‘ y 2 or H ‘
7] i
i % ‘7 N N LL!f,f,J,A,_,;,,
\ v/ \
i g
Hj il > o (Q
L e \ 2
MODELE A B C D D1 E F G I L M N O P
MAX GAS 170 P 392 202 190 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
MAX GAS 170 PAB 452 202 250 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
MAX GAS 250 P 392 202 190 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
MAX GAS 250 PAB 452 202 250 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
D = TETE COURTE D1= TETE LONGUE
LINSTALLATION DOIT ETRE FAIT SELOM LES DISPOSITIONS LOCALIES.
40 04 b Les bruleurs sont ete homologues dans la cham-
g 30 ako7] // bre de combustion selon les normes EN 676. Si
g 2,0 = = le dimensions de la chambre de combustion de la
§ //'/ cHaudiere, dans la quelle il faut installer le bru-
3 0 9=05 7 leur,est plus petite i | faut consulter le construc-
% e teur du bruleur.
g 06 =04
5 98 P
3 04 > g
3 5ll 71003
3 "ﬁ),zz;
{02
0,1
12 24 40 70 100 190 480 1200 2450
(a) => kW d = diametre cambre di combustion
DEMARRAGE DU BRULEUR
CONTROLES PRELIMINAIRES

Avant de faire démarrer le brileur, effectuer les controles suivants:
* Type de gaz et pression d’alimentation.® Soupapes gaz fermées.® Etanchéité des raccords.® Purge canalisation gaz et

controle pression a entrée. ® Que le cablage soit conforme au schéma et que la phase et le neutre soient respectés.® Que

Pouverture du thermostat chaudiere arréte le brileur.e Létanchéité du foyer de la chaudiere pour éviter 'entrée d’air. ©
Létanchéité du raccord cheminée/ chaudiére.® Les conditions de la cheminée (étanche, non bouchée, ...). Si toutes ces
conditions sont remplies, faire démarrer le braleur.

Le boitier de contréle fait démarrer le moteur pour effectuer le prélavage de la chambre de combustion. Durant ce
temps de prélavage (environ 30 secondes), le boitier contréle que la pression de I'air soit correcte a I'aide du pressostat
air. A la fin de cette opération, il donne du courant au transformateur et ouvre les soupapes gaz. La flamme doit se for-
mer et se stabiliser en 3 secondes, qui correspond au temps de sécurité de 'appareil. Controler la flamme de fagon
visuelle avant d’installer un instrument de contréle quelconque dans la cheminée.Régler et contrdler le débit de gaz
nécessaire a la chaudiére sur le compteur. Adapter le débit d’air au débit du gaz pour une combustion correcte.

CONSEILS IMPORTANTS: Tous les organes réglables doivent étre fixés par I'installateur apres les réglages.
Controéler la combustion dans la cheminée a chaque réglage.

Les valeurs de CO: doivent étre d’environ 9,7 (G20) - 9,6 (G25) - 11,7 (I13B) - 11,7 (I13P) et le CO doit étre inférieur a
75 p.p.m.



420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB ECOf Iam

Régulation de la portée thermique a I'allumage pour les brilleurs MAX GAS 170-250

La portée thermique a I'allumage pour ces brileurs doit étre inférieure 2 120 kW ou bien au rapport entre la portée
thermique nominale et le temps de sécurité du coftret de sécurité (le temps d’allumage étant assumé égale au temps de
sécurité, a savoir 3 secondes). La régulation de la portée thermique a I'allumage est faite par le fabricant de toute fagon,
sl fiit nécessaire intervenir sur cette régulation il faudra proceder de la maniere suivante: - vérifier que la portée thermi-
que du brileur fonctionnant a plein régime soit celle correcte. - Avec le briileur éteint, débrancher le cible de détection
de flamme de son électrode, de fagon a provoquer la fermeture automatique de la vanne gaz a 'allumage, apres le temps
de sécurité. - Effectuer une lecture du compteur gaz. - Allumer le brileur et attendre qu'il se met en sécurité apres la
répétition de la séquence d’allumage. - Effectuer une deuxieme lecture au compteur et noter le numéro des litres de gaz
débités. - La portée thermique a I'allumage, en kW, sera égale au rapport, entre le numéro de litres débités et le temps
de sécurité, multiplié par le facteur F (en fonction du type de gaz) indiqué par le tableau a coté. Si la valeur, ainsi obte-

GAZ = nue, est supérieure a 120 kW il faudra réduire la portée initiale de la vanne gaz. A la fin,
G20 (gaz nat) | 34,02 rébran,cher le cable de détection de ﬂamm? A son él.ectrode. NO’:[‘E.::/SI Earf(?ls, %1 ca}lse du
G25 29.25 type.d afficheur du compte‘ur, la mensuratlc‘)n des htre.s de gaz debftes fhe d‘lfﬁcﬂe, il sera

’ possible de répéter sequentiellement, a plusieures reprises, I'opération susdite, de fagon 4

G30 (butane) - totaliser un volume de gaz significatif. Dans ce cas, la portée thermique a 'allumage sera
G31 (propane) 88 | obtenue en multipliant le rapport, entre le total du numéro des litres débités et le numé-
ro des temps de sécurité (a savoir, la valeur du temps de sécurité multiplié par le numéro des allumages) par le facteur E
Voir aux exemples suivants: Exemple A : Brileur MAX GAS 170, gaz nat.; portée thermique nominale 175 kW; temps
de sécurité de 3 secondes; on effectue 4 allumages en séquence, pour un total de 41 | débités. La portée thermique a
lallumage, en kW, sera: 41/(3x4)x34,02 = 116 kW. Dans ce cas, la portée initiale est correcte.

CALCUL DU DEBIT DE FONCTIONNEMENT DU BRULEUR

e = Litres de gaz

Pour calculer le débit de fonctionnement, en kW, du brileur, procéder de la maniere sui- s = Temps en secondes
vante: - Vérifier au compteur la quantité de litres débités, ainsi G20 = 34,02

que la durée de la lecture, ensuite procéder au calcul du débit | € x f= kw f G25=29,25

par la formule suivante: S g; (1) - ;;6

REGLAGE PRESSOSTAT AIR

et obtention d’'une bonne hygi¢ne de combustion (COz = 9,5+9,8 % et CO inférieur & 75
ppm) il faut régler le pressostat d'air. Enlever le couvercle du pressostat. Pendant la marche
normale du brileur, couvrir I'aspiration d'air du brileur a I'aide d'un morceau de carton, pro-
gressivement de maniére 4 obtenir une valeur de CO: = 10,6 et le CO inférieur a 10. 000
ppm. Tourner progressivement le reglage du pressostat air jusqu'a l'arrét du braleur.
Enlever le morceau de carton de I'aspiration d'air et faire redémarrer le brileur. Remettre

le couvercle.

REGLAGE PRESSOSTAT GAZ

Enlever le couvercle du pressostat. Pendant le fonctionnement du briéileur, mesurer la pression
sur le raccord du pressostat et fermer lentement la vanne d’arrét gaz jusqu’ a ce que la c ¢
pression mesurée tombe de 50%. Serrer le bouton de réglage jusqu'a I'arrét du brileur. v

Réouvrir la vanne d’arrét. Remettre le couvercle.

G 20 = 20 mbar G 25 =25 mbar G 30 = 29 mbar G 31 = 37 mbar
Thermostat [NNRNNRRRRRA NN NNRNRRRAR AN NNNRRRRAR AN NARNRRRARAAR AR RRA]]
Moteur
Pressostat air T T A AT
SYSTEME DETECTION DE FLAMME (LANDIS & Transformateur H_\
STAEFA LGB 21/LGB 22-LMG 21/LMG 22) Vanne gaz ——
Flamme ‘ 1\\\ HHH}HHHH\HHH\H\
- 130s 3s
B 0,55: >
Signal necessaire en entree (I

Signal en sortie de la coffret de securit  m—
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420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

Schéma interne et déroulement du programme LME11...
4G control EK A B B (o} D
] ek Wich I ©) 2
o
AL %
M ® 35
NS
@
Vi ®
LP ®®»
Fs ©
Bzi-) EK2 \
twt10] t1 [ 3 t3n t4
TSA
7101a24e/0609
AGK25... Thermistance PTC LK Volet d'air C Position de fonctionnement du
AL Signalisation de défaut ou de LKP Position du volet d'air brlleur atteinte
dérangement (alarme) LP Pressostat air C-D Fonctionnement du braleur
V... Vanne de combustible LR Régulateur de puissance D Arrét par régulation par "R"
CPI Indicateur de la position Arrét M Moteur de ventilateur 1 Temps de pré-ventilation
DBR. Shunt R Régulateur de température ou de 3 Temps de préallumage
EK Touche de déverrouillage interne pression t3n Temps de post-allumage
EK2 Touche de déverrouillage a STB Limiteur de température de t4 Intervalle entre allumage «Arrété»
distance sécurité et «vanne de combustible 2»
ION Sonde d'ionisation Si Fusible externe libérée
FS Signal de flamme w Thermostat de sécurité ou t10 Temps prescrit pour la
FSV Amplificateur de signal de flamme pressostat signalisation de pression d'air
GP Manostat de gaz 4 Transformateur d'allumage TSA Temps de sécurité au démarrage
H Interrupteur principal yAY Vanne d'allumage tw Temps d'attente
HS Contacteur auxiliaire, relais A Ordre de démarrage
K1..4 Relais internes B-B” Intervalle pour la formation de
KL faible charge flamme
Table de codes de couleur de la LED multicolore
Etat Code couleur Couleur
Temps d'attente "tw", divers états d'attente (O PSSO RUPRURRRRTRPRNY éteint
Phase d'allumage, allumage commandé 0000000000000 000000000 clignote jaune
Fonctionnement, flamme correcte PP PP PP PRTUPPRPPI vert
Fonctionnement, flamme défectueuse aoaononoonooaoaoaoaoaoono clignote vert
Lumiére parasite pendant le démarrage du
braleur UAUDAQDAUALDAOALUALAOALOADA vert-rouge
Sous-tension 0AGCAGCAGCAGAGAGALAOGALAGAOGAGA jaune-rouge
Défaut, alarme A oo rouge
Signalisation selon code, cf. "Tableau des
codes de dérangement" AO AO AO AO AO AO AO AO clignote rouge
Diagnostic d'interface A A A A A A A A A A A A2 faible clignotement rouge
Légende: ....... permanent A rouge O vert O éteint @® jaune
Tableau des codes de dérangement
Code de clignotement «AL» Cause possible
(LED) sur borne 10
clignote 2 fois EN Pas de formation de flamme a la fin de "TSA"
- Défaut ou encrassement vannes de combustible - sonde de flamme défectueuse
ou encrassée - mauvais réglage du braleur, pas de combustible - dispositif d'alluma
ge défectueux
clignote 3 fois EN Erreur «LP»
- Chute de pression d'air a l'issue de «t10»,
- «<LP» collé en position de repos
clignote 4 fois EN lumiére parasite au démarrage du brdleur
clignote 5 fois EN Surveillance du temps «Pressostat air»
- «LP» collé en position travail
clignote 6 fois EN Libérée
clignote 7 fois EN Disparition de flamme trop fréquente en cours de fonctionnement (limitation des
répétitions) - Défaut ou encrassement des vannes de combustible
- Défaut ou encrassement de sonde de flamme - Mauvais réglage du brileur
clignote 8 fois EN Libéré
clignote 9 fois EN Libéré
clignote 10 fois Hors Erreur de cablage ou défaut interne, contacts de sortie,autres défauts
clignote 14 fois EN Le contact CPI n'est pas fermé
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REGLAGE AIR PRIMAIRE Max Gas 170-250 P REGLAGE TETE DE COMBUSTION

Pour régler le débit d'air tourner la vis A selon la neces-
sité. En tournant a gauche, le débit augmente; en tour-
nant a droite diminue. Note: vis B non utilisé.

SERVOMOTEUR AIR ( SIEMENS SQN 75 ) MAX GAS 170-250 PAB

Enlever le couvercle pour accéder aux cames. Réguler les cames a I'aide de la clé appropriée(en
dotation) et du tournevis.
I - Came de régulation (BLEUE) pour la position du clapet d’air a extinction du brileur
(fermer total 0°).
II - Came de régulation (ORANGE) pour l'ouverture en allumage et le Allure
(avec le tournevis).
III - Came de régulation (ROUGE) pour la position d’ouverture en 2e Allure
(puissance max.).
IV - Came de régulation (NOIRE) pour le consentement a 'ouverture de I'électrovanne

de 2e Allure.

CONTROLE SYSTEME DETECTION DE FLAMME

[ TTTTTTTT] [ TTTTTTTT]
Oy, (o O, (]
§ LANDIS > LANDIS
------ -||I| LME 11 /LME 21 -------||I| LGB 21 /LGB 22

Avec le brileur éteint, brancher un microamperometre a courante continue et échelle 0+50 ou 0+100 pA. Avec le bra-

min. 1,5 pA 1 min. 3 yA 1

leur en fonction, et diment régulé, la valeur lue doit étre stable et ne jamais étre inférieure a 1,5 pA (LME 11/21) en 3

pA (LGB 21/22).
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POSITIONNEMENT DES ELECTRODES -
FR
ELECTRODE
— D’ALLUMAGE Sez. A 3
/1 = F
5774
CTT T 11 11 ]

I N I : J
e
SONDE DE

IONISATION

MONTAGE DU BRULEUR
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- MAINTENANCE
FR
CONTROLE ANNUEL:

Le controle périodique du brileur (téte de combustion, électrodes etc.) doit étre fait, par des techniciens autorisés, une
ou deux fois par an, suivant les conditions d’utilisation. Avant de procéder avec les opérations d’entretien, il serait
souhaitable d’effectuer une vérification de I'état général du brileur de la maniére suivante:

- Débrancher le braleur du réseau.

- Fermer le robinet du gaz.

- Enlever le couvercle du brileur et nettoyer le ventilateur ainsi que le conduit d’aspiration d’air.
- Nettoyer la téte de combustion et vérifier la position des électrodes.

- Remonter le tout.

- Vérifier I'étanchéité des raccords gaz.

- Controler la cheminée.

- Redémarrer le brileur et en contrdler les parametres de combustion
(CO2=9,7% (G 20); 11,7% (G 30); 11,7% (G 31); CO inférieur a 75 ppm).

Avant de chaque intervention contréler:

Qu’il y soit courante électrique dans I'installation et que le brileur soit branché.

- Que la pression du gaz soit celle correcte et que le robinet du gaz soit ouvert.

- Que les dispositifs de controle soient diment branchés.

- Lorsque toutes ces conditions sont satisfaites, démarrer le briileur en appuyant sur le bouton du réarmement de la

mise en sécurité, et en vérifier la séquence d’allumage.

BREVE GUIDE AU DEPANNAGE:

- Le briileur ne démarre pas:

contrdler I'interrupteur d’allumage, les thermostats, le moteur, la pression du gaz et le dispositif du controle d’étanchéité
(sily en a).

- Le brilleur effectue le prébalayage mais se met en sécurité a la fin du cycle:
controler la pression de Iair, le ventilateur ainsi que le pressostat air.

- Le brilleur effectue le prébalayage mais ne s’allume pas:
vérifier le montage et la position des électrodes, le cble d’allumage, le transformateur d’allumage, le coffret de sécurité
et les électrovannes du gaz.

- Le briileur s’allume mais se met en sécurité apres 'écoulement du temps de sécurité:
controler que la phase et le neutre soient diment connectés; contrdler position et connexion de la sonde d'ionisation;
vérifier le coffret de sécurité.

- Le briileur s’allume normalement mais se met en sécurité apres quelques minutes de fonctionnement: contrdler le

régulateur de pression et le filtre gaz; contrdler la pression du gaz; contréler la valeur de détection (1,5 / 3pA min.);
controler les valeurs de la combustion.
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CARACTERISTICAS OPERATIVAS
Modelo : Max Gas 170 -250 Familia de gas
G20 G25 G31 G30

Presién gas mdx.* mbar 360 360 360 360
Presién gas min.* mbar 16 16 30 30
Combustible gas P.C.I. kcal/Nm? 8.570 7.370 22.260 29.320
Modelo : Max Gas 170
Caudal gas max. 17,60 Nm?/h | 20,47 Nm*/h | 6,78 Nm*/h | 5,14 Nm’/h

min 5,53 Nm’/h | 6,43 Nm’/h | 2,13 Nm’h | 1,62 Nm’h
Modelo : Max Gas 250
Caudal gas max. 24,14 Nm*/h | 28,19 Nm*/h | 9,29 Nm’/h | 7,06 Nm’/h

min 5,53 Nm’/h | 6,43 Nm’/h | 2,13 Nm’h | 1,62 Nm’h

* : Las presiones minima y mdxima efetivas dependen del circuito del gas montado en el quemador. Los valores se encuentran en el

manual del circuito del gas.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Max Gas 170 P Max Gas 170 P AB Max Gas 250 P Max Gas 250 P AB
Potencia térmica max. W 175 175 240 240
kcal/h 150.860 150.860 206.900 206.900
Potencia térmica mix. KW 55 55 55 55
kcal/h 47.410 47.410 47.410 47.410
Familia de gas : AT e BE l2ems, lsp DE l2g, lsep DK b lsee SE l2n, laee
ES IZH, ISP FI I2H, I3B/P FR IZEI', ISBIP GB IZH, ISBIP NL I2L, ISB/P
GR I2H, ISB/P IE IZH, ISB/P IT I2H, I3B/P PT I2H, ISB/P
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420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

DIMENSIONES TOTALES

MAX GAS 170-250 P MAX GAS 170-250 PAB

A A D-D1 E
B c B c
<P P 7
f ‘ Y 2 ‘ D & OTi m o
TR ALY A s S I |
\ \
\\g _ \\gj , o
== | Ea——
MODELO A B C D D1 E F G I L M N @) P
MAX GAS 170 P 392 202 190 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
MAX GAS 170 PAB 452 202 250 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
MAX GAS 250 P 392 202 190 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
MAX GAS 250 PAB 452 202 250 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
D = CABEZA CORTA D1= CABEZA LARGA
La instalacién debe ser efectuada en conformidad a las disposiciones locales.

40 d=04.4 Los quemadores han sido homologados en cdma-
5 30 aka.7h"" ras de combustién segtin las normas EN 676. Si
3 20 a=del -~ las medidas de la cdmara de combustién de la
§ e caldera, en la cual debe ser instalado el quema-
S 1 =05, dor, son mds pequefas, consultar al fabricante
s v —_
£ - del quemador.
S 06 Y o4
T 05 ~
€ os ]
§ 033 / d=0,3
& Vd=0,225
3 o2
S o

12 24 40 70 100 190 480 1200 2450

(@) =>kW d = Diametro de la camara de combustién

PUESTA EN MARCHA DEL QUEMADOR

CONTROLES PRELIMINARES

Antes de poner en marcha el quemador, efectuar los siguientes controles:

* Tipo de gas y presién de alimentacién. ® Vilvulas del gas cerradas. ® Estanqueidad de las conexiones.® Purgar la tuberia
del gas y control de la presién en ingreso. ® Que el cableado sea conforme al esquema, con respeto de la fase y neutro.®
Que el quemador se pare cuando el termostato caldera se abre. ® La estanqueidad del hogar para evitar el ingreso de aire.
* La estanqueidad de la conexién caldera-chimenea. * La condicién de la chimenea (estanco, non obstruido...). Al cum-
plir de todas estas condiciones poner en marcha el quemador. El equipo de control arranca el quemador para efectuar el
prebarrido de la cdmara de combustién. Durante este periodo de prebarrido (cerca de los 30 segundos) el equipo com-
prueba que la presién del aire sea correcta por medio del presostato del aire. Al termino alimenta el transformador y abre
las vélvulas del gas. La formacién de la llama tiene que efectuarse y estabilizarse dentro de los 3 secundos, que es el tiem-
po de seguridad del equipo. Averiguar a vista la presencia de la llama antes de introducir cualquiera instrumentacién de
control. Regular y comprobar el caudal del gas necesario a la caldera por medio del contador.

Adecuar el caudal del aire al caudal del gas para obtener una combustién correcta.

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

Todos los equipos regulables tienen que ser fijados por el instalador después de cada regulacién. Por cada regulacién
comprobar la combustién a la chimenea. Los valores de CO2 deben ser cerca de 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (13B)
11,7(13P) y el CO inferior a los 75ppm.
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Regulacién del caudal de gas al encendido para los quemadores MAX GAS 170-250

El caudal del gas al encendido para estos quemadores tiene que ser inferior a 120 kW o bien al razén entre el caudal tér-
mico nominal y el tiempo de seguridad del equipo de control (el tiempo de encendido es considerado igual al tiempo de
seguridad, o sea 3 segundos). La regulacién del caudal térmico al encendido es echa por el fabricante, de todas formas, si
fuese necesario intervenir sobre esta regulacion, proceder de la siguiente manera: - comprobar que el caudal térmico del
quemador funcionando a régimen lleno sea el correcto. - Con el quemador apagado, desconectar el cable de deteccién
de llama de su electrodo, para provocar el cierre automdtico de la vdlvula gas al encendido, después del tiempo de seguri-
dad. Efectuar una lectura del contador de gas. - Arrancar el quemador y atender que se ponga en seguridad después de la
repeticién de la secuencia de encendido. - Efectuar una segunda lectura del contador y tomar nota del numero de litros
suministrados. - El caudal térmico, en kW, suministrado al encendido serd, luego, igual al razén, entre el numero de
litros suministrados y el tiempo de seguridad, multiplicado por el factor F (en funcién del tipo de gas utilizado), indica-
GAS F do por la tabla a lado. Si el resultado, asi obtenido, es superior a 120 kW serd necesario
reducir el caudal inicial de la vélvula de gas. Al finar, conectar nuevamente el cable de
G20 (gas nat.) 34,02 deteccién de llama a su electrodo. NOTA: en el caso de del tipo d -
. : que, por causa del tipo de cua
G25 - drante del contador, la medicién del numero de litros suministrados fuese dificultosa, es
G30 (butano) ~___| posible repetir mds veces la secuencia describida anteriormente, de modo de totalizar un
G31 (propano) 88 | humero de litros de gas significativo. En este caso, el caudal térmico al encendido serd
obtenido multiplicando el razén, entre el total del numero de litros suministrados y el numero de tiempos de seguridad
acumulados (o sea el valor del tiempo de seguridad multiplicado por el numero de encendidos) por el factor E Ver a los
ejemplos siguientes: Ejemplo B: Quemador MAX 170 gas nat.; caudal térmico nominal de 175 kW; tiempo de seguri-
dad de 3 segundos; se efectdian 4 encendidos en secuencia, por un total de 41 | suministrados. El caudal térmico al
encendido, en kW, serd, luego: 41/(3x4)x34,02 = 116 kW. En este caso, el caudal inicial es correcto.

CALCULO DE LA POTENCIA DE FUNCIONAMIENTO DEL QUEMADOR

e = Litri di gas

Para calcular la potencia de funcionamiento, en kW, del quemador, proceder de la manera s = Tempo in secondi
siguiente: Comprobar al contador la cantidad de litros suministrados y la duracién, en segun- G20 = 34,02
dos, de la lectura, luego proceder al calculo de la potencia con la G25 =29,25
formula siguiente: € < f- kW f G30=116

s G31 =88

REGULACION DEL PRESOSTATO AIRE

El preséstato aire tiene que ser regulado de modo que un caudal de aire insuficiente no
le permita de superar el valor de CO a 1% en volumen.

Después de haber regulado el caudal del gas y haber obtenido una combustién optimal
(CO2 =9,5+9,8% y CO inferior a 75 ppm), se necesita regular el presdstato del aire de
la siguiente manera:

- Remover la tapa del presdstato; durante la marcha del quemador, obstruir progresiva-
mente la toma del aire con un tarjetdn, de manera a obtener un valor de CO2 = 10,8
(G20 - G25) 13 (G30 - G31) y un CO inferior a 5.000 ppm.

- Regular el preséstato del aire hasta al apagado del quemador.

- Remover el tarjetén de la toma del aire y reponer en marcha el quemador.

- Remontar la tapa.

REGULACION DEL PRESOSTATO GAS
- Regular el presdstato a una presién del 50% de la presién nominal del gas utilizado.
Presién Nominal: G 20 = 20 mbar , G 25 = 25 mbar, G 30 = 29 mbar, G 31 = 37 mbar

LANDIS & STAEFA LGB 21/LGB 22

Term stato [T

Motor

Pres stato aire T O O O

Transformador ——————— m——

Vivulagas [ aaaa—

||
T T T
130s | 3s
0,55=

Llama

Seg al necesario en entrada D
Seg al a la salida de equipO
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Ecoflam

Diagrama de conexién y secuencia de control LME11...

uC control "/L EK ‘ SB/R A B B C D
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1 AL 3
o
Fsv M O
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O,
Vi ®
ION
LP ®m
FsS ®
g @‘l—[ Zr vilX EKsz\ EK2 ‘
tw_[t10_ t1 t3 t3n t4
TSA
7101a24e/0609
AGK25... Resistencia PTC KL Baja combustion de llama
AL Mensaje de error (alarma) LK Compuerta (damper) de aire C Posicién de operacion del
V... Valvula de combustible LKP Posicién de la compuesta de aire quemador alcanzada
CPI Indicador de posicion cerrado LP Interruptor de presién de aire C-D Operacion del quemador
DBR... Unién de cables LR Controlador de carga (generacion de calor)
EK Botén de ajuste de cierre eléctrico M Motor del ventilador D Parada controlada mediante «R»
remoto (interno)) R Termostato de control / t Tiempo de pre-purga
EK2 Botén de ajuste de cierre eléctrico presostato t3 Tiempo de preignicion
remoto STB Termostato limite de seguridad t3n Tiempo de post-ignicién
ION Sonda de lonizacion Si Fusible externo t4 Intervalo entre ignicién
FS Senal de llama w Termostato limite / interruptor de «apagada» y liberacion de «BV2»
FSV Amplificador de la sefal de llama presion t10 Tiempo especificado para la sefal
GP Interruptor de presion de gas z Transformador de ignicién de presion de aire
H Interruptor principal yAY, Vavula de gas piloto TSA Tiempo de seguridad de ignicion
HS Contactor auxiliar, relé A Comando de arranque tw Tiempo de espera
K1..4 Relés Internos B-B” Intervalo para el establecimiento
Tabla de cédigos de color para luz de sehal multicolor (LED)
Estado Cédigo de Color Color
Tiempo de espera «tw», otros estados
de espera Apagado
Fase de ignicion, ignicién controlada 0000000000000 000000000 Amarillo intermitente
Operacion, llama correcta [ TP Verde
Operacion, llama no correcta ao0Qo0oao0oo0oonooooaonooao Verde intermitente
Extrafa luz en arranque del quemador DQAUALNAONANALNAQNALNADAQOADA Verde-rojo
Bajo voltaje 0AGCAGCAGCAGAGAGALAGALAOGAOGALAGA Amarillo-rojo
Averia, alarma A s Rojo
Salida de cédigo de error (véase «Tabla
de cédigos de error») AO AO AO AO AO AO AO AO Rojo intermitente
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A A Parpadeo de Luz roja

Leyenda :

....... Encendido

A Rojo QO Verde O  Apagado ® Amarillo

Tabla de cédigos de error

Codigo de parpadeo «AL» en Posible causa

(LED) term. 10

2 parpadeos Encendido | No establecimiento de llama en el extremo de «TSA»
- Valvulas de combustible averiadas o sucias - Detector de llama averiado o sucio
- Ajuste pobre del quemador. No hay combustible
- Equipamiento de ignicién averiado

3 parpadeos Encendido | «LP» averiado
- Pérdida de sefal de presion de aire después de «t10»
- «LP» se suelda en posiciéon normal

4 parpadeos Encendido Luz extrafna en el arranque del quemador

5 parpadeos Encendido | Tiempo muerto «LP»
- «LP» se suelda en la posicion de trabajo

6 parpadeos Encendido Libre

7 parpadeos Encendido | Demasiadas pérdidas de llama durante la operacion (limitacion de repeticiones)
- Valvulas de combustible averiadas o sucias - Detector de llama averiado o sucio
- Ajuste pobre del quemador.

8 parpadeos Encendido Libre

9 parpadeos Encendido Libre

10 parpadeos Apagado Error de cableado o error interno, contactos de salida, otras averias

14 parpadeos Encendido | Contacto CPI no cerrado
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REGULACION AIRE Max Gas 170-250 P REGULACION CABEZA DE COMBUSTION

Para regular el caudal del aire girar el tornillo A segtin se
necesite. Atornillando, el caudal del aire disminuye, desa-
tornillando aumenta. Nota: tornillo B non utilizado.

SERVOMOTOR AIRE ( SIEMENS SQN 75 ) MAX GAS 170-250 PAB

Sacar la tapa para acceder a las levas de regulacién. Regular las levas por medio de su llave de

suministro y un destornillador.

I - Levade regulacién (AZUL) para la posicién del cierre del aire a la parada del quemador
(chiusura totale 0°).

II - Leva de regulacién (ANARANJADA) para la posicién de abertura en encendido y
Baja Llama (con el destornillador)

II- Leva de regulacién (ROJA) para la posicién de abertura en Alta Llama (potencia méx.)

IV - Leva de regulacién (NEGRA) para el consentimiento de la abertura de la electrovélvula de

Alta Llama.

COMPROBACION EQUIPO DE DETECCION DE LLAMA

min. 1,5 pA 1 min. 3 A 1

[TTTTTTTT] [T TTTTTIT]
O, (o O [d
5 LANDIS : LANDIS
------ -||I| LME 11/ LME 21 -||I| LGB 21 /LGB 22

Con el quemador apagado, conectar un microamperémetro en corriente continua y escala 0+50 0 0+100 pA. Con el
quemador funcionante y debidamente regulado, el valor leido debe ser estable y nunca inferior a 1,5 pA (LME 11/21)

y 3 pA (LGB 21/22).
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POSICION DE LOS ELECTRODOS

ES ELECTRODO DE A
- o ENCENDIDO Sez. A

— AL 1T

— rJ
e e
ELECTRODO DE

CONTROL DE LLAMA

INSTALACION EN LA CAMARA DE COMBUSTION
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MANTENIMIENTO

CONTROL ANUAL:

El control periédico del quemador (cabeza de combustién, electrodos etc.) tiene que ser efectuado por técnicos autori-
zados una o dos veces cada afo, segtin la utilizacién del quemador. Antes de proceder con las operaciones de manteni-
miento, es aconsejable comprobar el estado general del quemador actuando de la manera siguiente:

- Desconectar la clavija del quemador de la red.

- Cerrar la vdlvula de cierre del gas.

- Sacar la tapa del quemador y limpiar ventilador y conducto de aspiracién del aire.
- Limpiar la cabeza de combustién y comprobar la posicién de los electrodos.

- Remontar el todo.

- Comprobar la estanqueidad de las uniones del gas.

- Comprobar la chimenea.

- Arrancar el quemador y comprobar los pardmetros de combustién

(CO2 =9,7% (G 20); 11,7% (G 30); 11,7% (G 31); CO inferior a 75 ppm).

Antes de cada intervencién comprobar:

- Que hay corriente en la instalacién y que el quemador sea conectado.

- Que la presién del gas sea la correcta y la vdlvula de cierre esté abierta.

- Que los equipos de control estén debidamente conectados.

- Cuando todas estas condiciones se cumplen, arrancar el quemador presionando el botén de bloqueo
y comprobar la secuencia de encendido.

Breve guia de averias:
- El quemador no arranca:
comprobar el interruptor de arranque, los termostatos, el motor, la presién del gas, el equipo de control de estanquei-

dad (si lo hay).

- El quemador efectia el prebarrido pero se pone en seguridad al final del ciclo:
comprobar la presién del aire, el ventilador y el presostato del aire.

- El quemador efectda el prebarrido pero no se enciende:
comprobar el montaje y la posicién de los electrodos, el cable de encendido, el transformador de encendido, el equipo
de control llama y las electrovdlvulas del gas.

- El quemador se enciende pero se pone en seguridad al cumplir del tiempo de seguridad:
comprobar que fase y neutro sean conectados correctamente; comprobar posicién y conexién de la sonda de ionizacidn;
comprobar el equipo de control de llama.

- El quemador se enciende normalmente pero se pone en seguridad después unos minutos de
funcionamiento:

comprobar el regulador de presién y el filtro del gas; controlar la presidon del gas; controlar el valor de ionizacién (1,5 /

3pA); comprobar los valores de la combustién.
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OKCIJTYATALUUOHHBIE XAPAKTEPUCTUKN
Mogenb : Max Gas 170 -250 Kateropus rasa ll 2H 3+
G20 G25 G31 G30
MakcumanbHoe aaBnexne Mbap 360 360 362 360
MwH1MansHoe faBneHve Mbap 16 16 30 30
Bug TonnmBa: npypOAHbI ra3, HUKHSAS Kkkan/Hw3 8.570 7.370 22.260 29.320
TENoTa cropaHns
Mogensb : Max Gas 170
Pacxoa rasa max. | 17,60 Hu3/uac | 20,47 Hm3/uac | 6,78 HM3/vac | 5,14 Hu3/4ac
min. | 5,53 HM3/uyac | 6,43 Hm3/vac | 2,13 HM3/yac | 1,62 Hm3/4ac
Mogensb : Max Gas 250
Pacxoa rasa max. | 24,14 Hu3/mac | 28,19 Hm3/uac| 9,29 Huw3/yac | 7,06 Hw3/4ac
min. | 5,53 HM3/uac | 6,43 Hm3/uac | 2,13 HM3/uyac | 1,62 HM3/uvac

*: @aKTMYeCcKoe MMHUMAbHOE U MaKCUMarnbHoe AaBneHue 3aBUCAT OT ra3oBom pamnbl, KOTOPasa UCnosib3yeTcsa BMecTe C ropenKoﬁ.
COOTBeTCTByIOI.LI,VIe AaHHble npuBeeHbl B KaTanore ra3oBbiX pamn.

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

Max Gas 170 P Max Gas 170 P AB Max Gas 250 P Max Gas 250 P AB
MakcymanbHas Tennosast KBT 175 175 240 240
MOLLIHOCTb KKasn/4ac 150.860 150.860 206.900 206.900
Termal power min. kBT 55 55 55 55
KKan/yac 47.410 47.410 47.410 47.410
PABOYNN OUANA3O0H MOPEJIKK
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FABAPUTHbBIE PASMEPbI
MAX GAS 170-250 P MAX GAS 170-250 PAB
A A D-D1
B 9] B C
<P P

= T e =T F=——r

mozenb A B C D D1 E F G [ L M N 0 P
MAX GAS 170 P 392 202 190 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
MAX GAS 170 PAB 452 202 250 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104
MAX GAS 250 P 392 202 190 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104

MAX GAS 250 PAB 452 202 250 180 280 290 125 201 106/130 106/130 M8 74 52 104

D= KOPOTKasA orHeBas rosioBka D1 = pnuHHag orHeBas rosoeka

KAMEPA CIrOPAHUA

40 =084 ["Opesnku MPOLLW UCTILITAHUS B KAMEpax CropaHus,,

30 0.7l COOTBETCTBYHOLMX HopMaTiBaM EN 676. Mpu MeHbLMX
x 20 — P pa3mepax kamepbl CropaHusi cnefyeT o6patiathes 3a
& /// KOHCYTbTauvel K Mpou3BoANTENH.
= d=0,5 "] MoHTaX BbINOJHATb B COOTBETCTBUN C MECTHBIMM
2 10
2 /// HOpMaMu ¥ NpaB1NaMu.
3 06 > 0.4

05
© f
< 04 /,//
2 os _rTd=03

Ta=0,225

02
3z
= o1

12 24 40 70 100 190 480 1200 2450
() =>kW d=tg1ameTp Kamepbl CropaHus
3ANYCK NOPEJIKK

MPEOBAPUTENbHbIA KOHTPOITb

Mepen TeM, Kak NPUCTYNUTL K MyCKy FOpesniku: - , YA0CTOBEPbTECh, YTO TUM W JABNEHWE ra3a B CETU COOTBETCTBYKOT HOMUHAMbHBIM. -
Y[ocToBepbTECh, YTO ra30BbIe KnanaHbl 3akpbIThl. - [poBepbTe, 06ecneyeHa M repMeTNYHOCTb COEANHEHWIA.

- CTpaBuTe BO3MyX W3 rasonpoBoja M NMpOBEPbTE AaBfEHWE rasa Ha BxoAe. - [1poBepbTe, NpaBUIbHO N BbIMOSHEHbI SAEKTPUYECKME
COelMHeHus 1 cobmtoeHa M NONSPHOCTb (hasbl M HyNs. - YAOCTOBEPbTECh, YTO MPX PA3MbIKaHUM KOHTaKTa TepMocTaTa KoTnia ropenka
BblkNtoyaeTcs. - [poBepbTe repMeTUYHOCTb TOMKKM KOTNA (B HEEe He JOMKeH nonajatb BO3AyX). - [IpoBepbTe repMeTnyHoOCTb
COEMMHEHNS IbIMOXOAA W KOTNA M COCTOSIHUE AbIMOX0AA (OH OJIKEH ObITb repMeTyeH 1 CBOBOEH OT KakuX-nbo NpensTcTBIi ).
Ecnu BCe BblILeYNOMSIHYTbIE YCNOBUS COBMOAEHBI, 3anyCTUTE rOpenky. JNeKTPOHHOe 060pyA0BaHNe KOHTPONS NnameHu 3anyckaeT
ABUraTeslb BEHTUNSATOPA rOPeNkK s BbINOMHEHUS NpeABapuTenbHON NPOAYBKW TOMKW. Bo Bpems npeaBapuTenbHOM NpoayBKM TOMKKM
(okono 30 cekyHA) annapatypa ynpasneHns KOHTPOMPYET BENMUMHY AABMEHNS BO3AyXa N0 CUrHany oT pene AasneHus. 10 3aBepLueHin
NPOAYBKM KOHTPOSbHAS annapaTypa NOAaeT HanpshkeHWe Ha TPaHC(opMmaTop 1 AaeT KOMaHAy Ha OTKPbIBAHWE ra3oBblX KianaHoB.
Daken JomkeH chopmmpoBaThCs 1 CTabUNIN3NPOBATLCA B TeUEHUE 3 CEKYHJ, T.e. B TEYEHWE KOHTPOMbHOTO BPEMEHM annaparypbl.
Mpexpe 4em BBOANTb KOHTPONbHbIE NPUBOPbI B [bIMOXOA, BU3yaNlbHO NPOBEPbTe COCTOsHME thakena. OTperynmpyiTte 1 npoBepbTe Mo
ra30BOMY CHETUMKY pacxoA rasa, Tpebyemblit Ang obecneyeHns HopManbHon paboTel koTna. C Lenbio 06ecneyeHnst KauecTBEHHOro
rOPEHNs Ha OCHOBaHWKM TpebyeMOro pacxofa rasa OTperynupynTe pacxos Bo3ayxa.

BHVMAHUE!

Bce perynupyembie yCTpoiCTBa TapupyrOTCs CrieumanucTamu, BbINONHAKLUMMU MOHTAX, U NOCAe 3anycka ropenkn AOSKHbI ObiTb
onnoméuposatbl. Mpu NO6OM U3MEHEHUM PerynupoBoK ClelyeT NPOU3BECTW aHann3 [bIMOBbLIX ra30B B AbIMOXOAE. [1puMepHble
3Havenus cofepxanus CO2: 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (13B) 11,7 (13P), CO — He 6onee 75 ppm.
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420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

PerynupoBka pacxopa rasa npu po3xure ropenok MAX GAS 170-250

Tennosast MOLHOCTb AaHHbIX FOPESIOK BO BPEMS! UX 3arycka He JoXHa npesbiwath 120 KBT 1M60 HOMUHANBbHON TENOBOW MOLHOCTH,
[ieNEHHOM Ha BPEMsi aBapuitHOro 0CTaHoBa (KOHTPOMbHOE BPEMSt), KOTOPOE ONpeiensieTcst KOHTPONbHOM annapaTypoit (Bpems po3xura
anHmmaech PaBHbIM BPEMEHW aBapuitHOr0 0CTAHOBA, T.e. 3 CekyHAam). Tennosasi MOLHOCTb BO BPEMS PO3XWra perynupyeTcs B
3aBOACKMX yCoBUsX. TeM He MeHee, Npu HE06X0AMMOCTU U3MEHUTb PETYNMPOBKM, AEVCTBYATE CreayoLLMM 06pa3oM: - YA0CTOBEPLTECh,

rA3 F
MetaH (G20) 34,02
G25 -
byTtaH (G30) -
Mponax (G31) 88

LOCTUrHYTO ONTUManbHoe kavecTso ropenust (CO2 = 9,5 €9,8% n CO He 6onee 75 ppm).
CHWAMUTE KPbILLKY, BKIKOUMTE FOPENKY U HAYHUTE MOCTENEHHO 3aKpbIBATh BCAChIBAOLLMNA
BO34yX0BOJ A0 Tex nop, noka copepxanue CO2 He gocturHet 10,8 (G 20 - G 25), 13 (G 30 -
G 31), a konuuecTBo CO ByneT HaxoanTsest B npeaenax 5000 ppm. NpogonxaiiTe Bpallath
perynsaTop pene faBneHus BO3fyxa [0 Tex nop, noka He Npon3onaeT 0CTAHOB rOpesku.
Y6epnTe KapTOHKY, 3aKpbIBAKOLLYH BCAChIBAKOLLMIA BO3AYXOBOZ, M Nepe3anyCcTuTe ropenky.
YCTaHOBUTE KPbILLKY Ha MECTO.

YTO TENO0Bas MOLHOCTb FOPESIKM BO BpeMs ee paboTbl HA MaKCUMaIbHOW MOLHOCTH, COOTBETCTBYET
HOMWHAIBbHBIM NOKa3aTensam. - BbIKNouuTe ropenky, 0TCoeAnHUTE NPOBOJ 06HAPY>XeHWs dakena oT
COOTBETCTBYIOLLEr0 3NeKkTpoAa (310 Aenaetcs Ans Toro, Ytobbl BO BPEMS PO3XKMra ropeniku no
NCTEYEHUN KOHTPOMbHOrO BPEMEHW MPON30LLEN ee aBapWiAHbIA OCTAHOB). - 3anuNTE NOKa3aHus
ra3oBoro cyeTyuka. - 3anyctute ropenky W NOAOXAMTE A0 Tex Mop, KOrfa Npov3oiaeT aBapuitHbIn
0CTaHOB, Nocfle aBTOMATUYECKOro NOBTOPA MOMbITKM po3xura. - Ele pa3 nposepbTe nokasaHus
ra3oBoro cYeTynka v OMpefenuTe KONMYECTBO M3PACXO[0BAHHOO rasa B nuTpax. - Tennosas
MOLLHOCTb ropeniku B KBT, Npou3sefieHHas npu po3xure, 6y[eT paBHa KONMYECTBY JIMTPOB M3PACXO[0BAHHOMO ras3a, AefIeHHOMY Ha
NPOAOIKNUTENBHOCTb KOHTPOMBHOTO BPEMEHM W MOMHOXXEHHOMY Ha KO3(h(UUMEHT F, KOTOPbIA 3aBUCUT OT TWUNA UCMOMb3YEMOro rasa (CM.
Tabnuuy cnesa). Ecnu nonyyeHHas pacyeToM BennunHa npesbilwaeT 120 KBT, cnefyeT BbIMONHUTL PEryMPOBKY ra3oBoro Kianawa,
4T06bI YMEHBLUMTL PACXOA rasa npu podxmre. 1o 3aBepLUieHuy NpoBEpPKM NPUCOEANHUTE 06paTHO NPOBOL 06HApYXeHus dakena K
cooTseTcTBytoLemy anektpody. [TPUMEYAHWME: Ecnm KOHCTPYKUMS CMOTPOBOrO OKOLLUKA ra30BOr0 CYETYMKA TakoBa, YTO U3MepeHue
KONMYECTBO rasa B nUTpax 3aTpyaHEHO, TO BbILIEONMCAHHYIO MPOLEaypY MOXHO MOBTOPUTb HECKOMbKO pa3 Moapssd, 4Tobbl NOyYuTh B
COBOKYMHOCTU KONMYECTBO, ra3a [oCTaToqHoe Ans pacyeta. B Takom ciydae Tennosasi MOLUHOCTb MPW po3xure 6yfeT paBHATLCA
06LLieMy KONMYECTBY 13PACX0[0BaAHHOT0 ra3a B IUTpax, NoAENIEHHOMY Ha COBOKYMHYO MPOAOTIKUTENBHOCTb KOHTPOSBHOMO BPEMEHH (T.€.
ANNTENbHOCTb KOHTPOMbHOM 3a4ePXKKM, YMHOXEHHAs Ha KOMMYECTBO PO3XMIOB) U MOMHOXEHHOE Ha KoadpduumeHT F.

Hanpumep: Mpumep A: Topenka MAX GAS 170, paboTatollas Ha MeTaHe, HOMUHambHAs TennoBas MOLUHOCTb - 175 kBT, KOHTpOnbHOE
Bpems - 3 cekyHabl. [pou3BoanTCs 4 NOMbITKM Po3xura NoapsA, NPy 3TOM Pacxof rasa coctasuT 41 n1. Tennosas MOLWHOCTb Npu
po3xure B KBT cocTaBnT: 41/(3x4)x34,02 = 116 kBT. [JaHHoe 3Ha4eHne He npesbiwaeT 120 kB, cneposaTeNbHO, MOWHOCTb
OTperynupoBaxa npasuibHO.

PETrYINPOBAHUE PEJIE IABJIEHNA BO31YXA

Perne pasneHus Bo3ayxa JOSKHO ObITb OTPErynMpoBaHo Takum 06pa3om, 4To0b! npu
pecuunte Bo3ayxa konmuectso CO He npesbiwano 1% ot o6bema. Perynuposka perne
[aBieHns BO3Jyxa NPOWU3BOAMTCS NOCE TOro, Korja OTperynMpoBaH pacxoj rasa v

PEYNIMPOBAHUE PEJIE IABJIEHUA TA3A

OTpernMpYﬁTe pene fasneHus rasa Ha 50% HOMUHANBHOTO AABNEHUs UCMOMb3YEMOro rasa.

HOMWHAJIbHOE

MoLLHOCTL ropeniki B paboyem pexinMe € = kon-so rasa B nuTpax

OABJIEHVE :

PACYET MOLLHOCTH F'OPEJIKU

G 20 = 20 mbap
G 25 = 25 mbap
G 30 = 29 mbap
G 31 =37 mbap

CUCTEMA OBHAPYXXEHWUA ®AKEJNA

(LANDIS & STAEFA LGB 21/LGB 22)

BKBTpaCCl‘lMTbIBaeTCﬂ CJ'Ie.D,yPOLLlVlM s BpeMﬂBceKYHﬂaX Tép’MOCTaTiHHHH\HHHHH\HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH\H
00pa3soM: - 3amepeTe Mo CHETHMKY - [lBuratens
ga()cexlgy'?-lgz:)s(aBBaJ:IFVé-Il;/Ip,aI')I(OVACB'IPaeB’\g;;aBMepa gggzgg’gg PeﬂeﬂaBﬂeHMﬂvBOS,U.yxal T A T AT
ClieZytoLLyto (hopMyny nonyeHHble f G30 =116 [a308bIf Knana p——
BEJMUMHbI, pACCUMTAATE MOLLHOCTD B G31 = 88 Tparichopmatop ——
kBT = ['a30BbI knanaH W |
' e xf=kw (DaKeﬂ [T T
S $30s 3s
05s. | |4
MocTynarowmin 06s3aTenbHbIii cUrHan O

CwrHan Ha BbIxofe annapatypbl ynpasneHys ' -—
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CxeMa noaKmnoyeHus 1 nocneposatenbHoOCTb ynpasnequs LME11...
A B B” C D
uC control SB/R >
wicr I g
o
AL 3
©
M ] ® s
K2/2 K3 ™~
o v
7 H—5)
© Vi ®
LP ®®
' FS ®
AL M Z| _
g7 (v @5 X exzr ) ko |
tw_[t10] t1 t3 t3n t4
TSA
7101a24e/0609
AGK25...  PTC pesuctop KL Hu3kas Temnepatypa B-B’ WHTepBan crabunuaaunm nnameHm
AL CoobLueHne 06 ownbke (Tpesora) LK BoapyluHas 3acnoxka C Pa6ouyee nonoxenue ropenku
V... TonnmBHbIA Knana LKP Mono>eHne BO3LYLIHON 3aCNOHKM LOCTUrHYTO
CPI MHANKaTop 3aKpbITOr0 NOMOXeH!s LP Pene nasnenus Bosayxa CD Pa6ota ropenku (Tennosbifenenme)
DBR... [poBonoyYHas nepemblyka LR KoHTponnep Harpysku D YnpasnsieMoe 0TK/o4YeH e
EK KHonka anctaHuvoHHoro copoca M MoTop BeHTUnsTOpa nocpeacTsoM «R»
6110KMPOBKM (BHYTPEHHSIS) R YnpasnsioLLee Tepmopene / npeccoctat t1 Bpems npeanpoaysku
EK2 KHonka anctaHumoHHoro cbpoca STB OrpaHnumBatoLmii TepmocTar 13 Bpewms npeasaxwranus
610KMPOBKM 6e30nacHoCTy t3n Bpewms noct3axuranus
ION M0HM3aLMOHHBIA 3NEKTPOA Si BHeLUHMA nnaskui NpefoxpaHnTens t4 WHTepBan mexay 3axuranuem «Bbikn»
FS CurHan nnamenu W OrpanunimBatoLmin TepmocTar /pene 1 NyCKoM «V/2»
FSV Yeunutens curHana nnamexn [JaBreHnst t10 3ananHoe Bpems Ans curHana AasfeHns
GP Pene paBnexus VA TpaHccopmaTop 3axuraHus BO3Myxa
H [NaBHblit BbIKMIOUATENb A% MMNOTHBIN (AEXYPHBIN) ra3oBblit knanax TSA Bpems 6e3onacHocTu 3axuraHns
HS [lononHuTenbHbI KOHTAKTOP, pefne A KomaHpa nycka (3anyckaetcs Yepes tw Bpewms oxupaHus
Ki..4 BHyTpeHHue pene «R»)
Tabnuua LUBETOBOro KOAa A1 MHOTOLBETHOM CUrHaNbHOM laMnbl (CBeTOAWOS)
CocTosHMe LIBeTOBOW KO LiBeT
Bpems 0XnaaHns «tw», Apyrne COCTOSHUA OXKMAAHNS | O ...eeriiieeriiiieei ettt BbIKN
Da3sa 3axuraHus, ynpasnsemoe 3axuraque 000000000000 0000000000 Murarowuii xenTbii
PaboTa, nnams B nopsake [ TR PR 3eneHblit

Pa6oTa, nnams He B nopsiake

aoaoaoldoaononuoaouaouaodo

Mur..3eneHblii

[oCTOPOHHWI CBET NPK NYCKE ropenku

QAUALUAOALNALAQOALNADALOADA

3€e/1eHO-KpacHbIi

[MoHWxeHHOoe Hanps>xexHue

CAGAGCAGCAGAGAGAGAOGALAOGAGA

XKENTO-KPacHblit

Otkas, TpeBora . KpacHbIii
BbiBoa koaa owmokm (cM. «Tabnmuakofa oLwmbku») AO AO AO AO AO AO AO AO MurarowuiikpacHbii
[varrocTuka uHTepdeica A A A A A A A A A A A 2 Mur. Kpc. Cet

0O603HaveHue :

....... [MoCTOsIHHO BKN

A KpacHblii O 3eneHbiid O Beikn ® Kentbiit

Tabnuua Kopaa owmnbKu

Kop kpacHoro muraHus «AL» Ha Bo3amoxHas npuumHa
curHanbHoi namnbl(LED) KnM. 10
2 MUraHust Bkn HeT ctabunmuaaumu nnamexn B KoHLe «TSA»
- HeVMCNpaBHble UMW rPSI3HbIE TOMA. KNanaHbl - HEUCMPABHbIN UV TPA3H. AATUMK NAaMeH
- 11710xas HACTPOMKa ropenki, HeT TONNIMBA - HEUCMPABHAS CUCTEMA 3aXKMUraHUs
3 muranms Bkn HeucnpasHoe pene «LP»
- NI0Teps curHana Aasnexns Bosayxa nocne «t10»
- KOHTaKTbI pene «LP» 3anunnu B HOPM. NONIOXKEHNM
4 muranms Bkn [MoCTOPOHHMA CBET MpW NYyCKe ropenku
5 muranms Bkn Time out «LP»
3anMnanme KOHTakToB «LP» B paboy.nonoxexuu
6 MuraHus Bkn cB0604HO
7 MUraHms Bkn YacToe nponagaHue nnamexv BO BpeMs paboTbl (OrpaHuyeHne NoBTOpPEHWN)
- HeVMCNpaBHble UMW rPSI3HbIE TOMN. KNanaHb! - HEMCTPABHbIA UK FPSA3H. AATUMK MameHi
-N10Xas HaCTPONKa ropPenky
8 MuraHus Bkn cB0604HO
9 MuraHus Bkn cB0604HO
10 muranms Bbikn OwwnbKa B pa3BoAKe MPOBOAOB UM BHYTPEHHSS OLUMOKA, KOHTAKTbI BbIBOA], ApYrue 0TKasbl
14 muranms Bkn He 3amkHyT koHTakT CPI
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20010268500 Max Gas 170250 PIPAB Ecoflam

PEr'YJINPOBKA PACXO/1A BO3[1YXA iNA PEMY/IUPOBKA MOJNOXXEHWUA OrHEBOW rOJI0BKU
OAHOCTYMNEHYATOU rOPEJIKA

[ins perynuposku pacxofa Bo3ayxa BpaliaiTe BMHT "A" 4o Tex nop, noka He 6yLeT JOCTUrHYT Tpebyemblii pesynbTaT: Npu BpaLleHue
BMHTA NPOTMB YaCOBOM CTPENKM PACXOA YBENMYMBAETCS, MO YaCOBOW — yMeHbLIaeTcs. Mpumeyanme: BUHT "B" He ucnonbayeTcs.

CEPBOMPWBO/ BO3YLUHOW 3AC/TIOHKU

(LANDIS & STAEFA SQN 75) MAX GAS 170-250 PAB

[ns pocTtyna K perynupoBOYHbIM Kynaukam CHATb KpbILLKy. PerynupoBaHue Kynaykos

NPOU3BOAMTCS C NOMOLLbKO BXOASLLEr0 B KOMMEKT K/koYa M N0CKOK OTBEPTKM.

Onucanve:

| Kyna4ok perynmpoBaH1s NONOXKEHUS BO3AYLLHOW 3aCNOHKM MPK ralleHuy ropesiku
(CHMA). 0° = 3aCnOHKa 3aKpbITa NOSHOCTBIO.

Il Kyna4yok perynmpoBaHms NONOXeHUs BO3AYLLHOW 3aCNOHKW NpU PO3XUre U Ha 1-
CTyneHu (opaHxeBbin). PerynupyeTcs 0TBEPTKOM.

Il kyna4yok perynMpoBaH1s NONOXEHUS BO3AYLLHOW 3aCNOHKN Ha 2-1 CTyNeHu
(MakcumanbHast MOLHOCTb) (KpacHbliA).

IV Kynayok perynmpoBaHus OTKPbIBaHWS ra30Boro KnanaHa 2-i CTYrneHu (YepHbli).

NMPOBEPKA CUCTEMbl OBHAPY)XXEHUA ®AKEJIA

min. 1,5 pA 1 min. 3 yA 1

[T TTTTTTT] JINNNEREEN
W L/ s ) \ Ay p E

5 LANDIS 5 LANDIS
------ {In LME 11 /LME 21 SRR (11 LGB 21 /LGB 22

[Mpn HepaboTatoLLen ropenke NOAKMKYUTE MUKPOAMMEPMETP NOCTOSIHHOMO ToKa €O Lwkanok oT 0 4o 50 um ot 0 go 100 pA.
Ecnu perynupoBka BbiNonHeHa NpaBuibHO, TO BO BpeMst paboTbl FOPENKK cuna Toka A0MKHa ObITh He Hke 1,5/ 3 pA.
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Sez. A

MONOXXEHUE AJIEKTPO/I0B

ONEKTPOA
PO3XUrA

MAMEHN

ONEKTPO[ OBHAPY>)KEHUA
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MOHTAX IOPEJIKU

BO3MOXXHbIE NMOJIOXXEHWUA TOPEJIKU BO BPEMA OBCJ1Y>XUBAHUA
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20010268500 Max Gas 170250 PIPAB Ecoflam

TEXHUYECKOE OBCJTY>XUBAHUE
MMAHOBOE OBCNY>XUBAHUE
lepuoandeckoe 06Cny>XnMBaHWe ropenku (OrHeBoM rofoBKM, 3NEKTPOAOB W T.4.) AOMKHO BbIMONHATLCS
KBaNMMUMPOBaHHBLIM NEPCOHANOM. B 3aBMCMMOCTM OT yCoBMiA 3KCMlyaTaunm 310 fenaetcs 1 umm 2 pasa B rog.
Mpexxze YeM nNpuCTynuTL K MPOBEPKE 1 MOCNEeaytoLLeMy 06Cy>XMBAHNIO FTOPENKM PEKOMEHAYETCS MPOU3BECTY €€ 00LLNI
ocmoTp. [ng atoro:
- OTKNOUMTL SHEProcHabXXeHNe ropenkm (0TCOeAMHUTL BUATIKY).
- 3aKpbITb 3aMOPHbINA ra30BbIi KPaH.
- CHSTb KPbILKY FOPEenku, MPOYUCTUTb BEHTUNSTOP M BCACHIBAIOLMIA BO3LYXOBOA.
- [po4NCTUTBL OrHEBYHO FOMOBKY 1 MPOBEPUTL MOSIOXXEHWE 3NEKTPOLOB.
- YCTaHoBUTb 06paTHO BCe feTanu.
- [poBEPUTH rEPMETUYHOCTb ra30BbIX COEANHEHWN.
- [poBEPNTL COCTOSHME AbIMOXOAA.
- 3anycTuTb roperky.
- BbinonHWTb aHanu3 npoayKTOB CropaHus.
(CO2 =9,7 (G 20); 9,6(G 25); 11,7(G30); 11,7(G 31),(CO = He BblILwe 75 ppm)
MEPE[ KAX/I0M U3 OMUCAHHbIX AANEE ONEPALMIA HEOBXOUMO YAOCTOBEPUTLCA B TOM, YTO:
- B aneKTprnyeckomn ceTu MMEEeTCs Hanps>KeHue, a ropenka noaxksyeHa K ceTu.
- B ra3onpoBoge nmeeTcs TpebyeMoe faBneHns rasa, 1 3anopHblii ra3oBbli KpaH HAaXxoauTCs B OTKPbITOM MONOXEHNW.
- [pesoxpaHnTesNbHble YCTPOCTBA W MPUOOPBI yNpaBneHns NoAKIIHOYEHbI NPaBUIbHO.
Ecnu Bce BbileynomsHyTbie yCnoBusi COOMHOAEHbI, HaXKaTheM KHOMKY nepesanycka 3anycturte ropenky. Mposepste
pabounin LMKI rOpenkm.

FOPEJIKA HE 3ANYCKAETCA:
- MpoBepbTe BbIKMKOYaTENb, TEPMOCTATHI, ABUTATENb U AABNEHNE ra3a.

MOCJE NPEJABAPUTESIbHOW NPOAYBKW MPOUCXOUT BNTIOKUPOBKA FOPEJIKU:
- [lpoBepbTE AABNEHNE BO3AyXa U BEHTUNATOP.
- [TpoBepbTE UCMPABHOCTL Penie AaBneHUs Bo3ayxa.

MOCJE NPEABAPUTEJIbHON NPOAYBKU PO3XXWUI FOPEJIKU HE MPOUCXOAUT:

- [poBepbTe NPaBUILHOCTL MOAKIHOHEHNS 3NEKTPOAOB W X MONOXEHWE.

- [poBepbTe MPOBOS, PO3XMra.

- [poBepbTe, ucnpaseH N TpaHchopMaTop Po3xura.

- [poBepbTe NPeaoXpaHUTESNbHbIE YCTPOUCTBA.

MOCJIE PO3)XWUIA MO UCTEYEHUW BPEMEHW ABAPUIAHOIO OCTAHOBA NMPOUCXOUT BJIOKUPOBKA
FOPEJIKW:

- [poBepbTe NPaBUILHOCTL MOAKIHOYEHUS (hasbl U HYNS.

- [poBepbTe ANeKTpUYECKUe ra3oBble KnanaHsbl.

- [poBepbTe NONOXEHNE M NPaBUIbHOCTb NOAKIIOYEHNS NEKTPOAA 06HAPYXeHus (hakena.

- [poBepbTE MOHU3ALMOHHBIN ANEKTPOS 06HAPYKeHNs (hakena.

- [poBepbTe NpefoxpaHnTENbHbIE YCTPOUCTBA.

BEJTOKMPOBKA FOPEJIKA NPOUCXOANT NOCIIE EE HENPOAOMKUTENbHOK HOPMAJIbHOW PABOTb!:
- [poBepbTe perynsaTop AaBeHns 1 ra3oBbli UNLTP.

- C noMOLLbt0 MaHOMETpA NPOBepLTE AaBMEHNe rasa.

- [poBepbTe BenuunHy Toka noHusaumm (He meHee 1,5/ 3 PA).
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ECOflam 420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB NS

7

P AB

&

|

MAX GAS 170 P - P AB
MAX GAS 250 P - PAB
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IT 420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB ECOflam

EN N° | DESCRIZIONE DESCRIPTION MAX GAS 170 P MAX GAS 250 P
code code
1 PRESSOSTATO ARIA AIR PRESSURE SWITCH LGW10A2P 65323047 65323047
2 GRUPPO PRESE ARIA AIR INTAKE SET 65321974+65321334 | 65321974+65321334
3 COFANO BURNER COVER 65320603 65320603
4 MOTORE MOTOR 200 W 65322877 65322877
5 CONDENSATORE CAPACITOR 3 YF x 200 W AEG 65321857 65321857
6 BUSSOLA HOLDER 65321453 -
7 SPINA WIELAND PLUG WIELAND 7 poli/pin 65322069 65322069
8 PRESA WIELAND SOCKET WIELAND 7 poli/pin 65322070 65322070
9 VENTOLA FAN 160 x 62 65323820 65323820
10 |CUFFIA AIR INTAKE 65320126 65320126
11 |ZOCCOLO CONTROL BOX BASE LANDIS 65320092 65320092
12 | APPARECCHIATURA DI CONTROLLO CONTROL BOX LANDIS LME11.330A2 65320070 65320070
13 | TRASFORMATORE IGNITION TRANSFORMER DanfossEBI M 65323258 65323258
14 | MORSETTIERA WIRING TERMINAL BOX - -
15 | COPERCHIO COVER 65320663 65320663
16 | FILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FILTER 65323169 65323169
17 | ORING ORING 65321061 65321061
18 | CAVO DI RIVELAZIONE IONIZATION CABLE TC 65320946 65320946
TL 65320946 65320946
19 | CAVO DI ACCENSIONE IGNITION CABLE TC 65320941 65320941
TL 65320942 65320942
20 |ELETTRODO DI RIVELAZIONE IONIZATION PROBE 65320905 65320905
21 |ELETTRODO DI ACCENSIONE IGNITION ELECTRODE 65320904 65320904
22 | ASTINA REGOLAZIONE TESTA ROD TC 65320215 65320215
TL 65320216 65320216
23 | TUBO SUPPORTO TESTA SUPPORT PIPE TC 65321538 65321538
TL 65321539 65321539
24 | TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD 65321612 65321612
25 | TAPPO TESTA HEAD CAP 65321613 65321613
26 |DIFFUSORE DIFFUSER 65320823 65320823
27 |NASELLO TOOTH METANO 65321614 65321614
GPL 65321615 65321615
28 |BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320398 65320398
TL 65320399 65320399
29 | GUARNIZIONE GASKET 65321106 65321106
30 |FLANGIA FLANGE 65320971 65320971
P AB
12 | APPARECCHIATURA DI CONTROLLO CONTROL BOX LANDIS LGB 22 65320034 65320034
31 |MOTORIDUTTORE AIR DAMPER MOTOR Landis SQN75.224A21 65322904 65322904
32 | SPINA WIELAND PLUG WIELAND 4 poli/pin 65322065 65322065
33 | PRESA WIELAND SOCKET WIELAND 4 poli/pin 65322068 65322068

TC = TESTA CORTA /SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA /LONG HEAD
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Ecoflam

420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

EN

FR

ES

RU

N° | DESIGNATION DESCRIPTION MAX GAS 170 P MAX GAS 250 P
code code
1 PRESSOSTAT AIR AIR PRESSURE SWITCH LGW10A2P 65323047 65323047
2 SET DE PRISES D’AIR AIR INTAKE SET 65321974+65321334 | 65321974+65321334
3 COUVERCLE DU BRULEUR BURNER COVER 65320603 65320603
4 MOTEUR MOTOR 200 W 65322877 65322877
5 CONDENSATEUR CAPACITOR 3 YF x 200 W AEG 65321857 65321857
6 SUPPORT HOLDER 65321453 -
7 FICHE MALE WIELAND PLUG WIELAND 7 poli/pin 65322069 65322069
8 FICHE FEMELE WIELAND SOCKET WIELAND 7 poli/pin 65322070 65322070
9 VENTILATEUR FAN 160 x 62 65323820 65323820
10 | VOLET D’AIR AIR INTAKE 65320126 65320126
11 |SOCLE CONTROL BOX BASE LANDIS 65320092 65320092
12 | COFFRET DE SECURITE CONTROL BOX LANDIS LME11.330A2 65320070 65320070
13 | TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE IGNITION TRANSFORMER DanfossEBI M 65323258 65323258
14 | BOITE A BORNES WIRING TERMINAL BOX - -
15 | COUVERCLE COVER 65320663 65320663
16 | FILTRE ANTIPARASITES ANTIJAMMING FILTER 65323169 65323169
17 | ORING ORING 65321061 65321061
18 | CABLE D'IONISATION IONIZATION CABLE TC 65320946 65320946
TL 65320946 65320946
19 | CABLE D'ALLUMAGE IGNITION CABLE TC 65320941 65320941
TL 65320942 65320942
20 | SONDE D'IONISATION IONIZATION PROBE 65320905 65320905
21 |ELECTRODE D'ALLUMAGE IGNITION ELECTRODE 65320904 65320904
22 | SUPPORT TETE DE COMBUSTION ROD TC 65320215 65320215
TL 65320216 65320216
23 |TUYATERIE SUPPORT PIPE TC 65321538 65321538
TL 65321539 65321539
24 | TETE DE COMBUSTION FIRING HEAD 65321612 65321612
25 |CALOTTE TETE HEAD CAP 65321613 65321613
26 |DIFFUSEUR DIFFUSER 65320823 65320823
27 |MENTONNET TOOTH METANO 65321614 65321614
GPL 65321615 65321615
28 |GUEULARD BLAST TUBE TC 65320398 65320398
TL 65320399 65320399
29 |JOINT GASKET 65321106 65321106
30 |BRIDE FLANGE 65320971 65320971
P AB
12 |COFFRET DE SECURITE CONTROL BOX LANDIS LGB 22 65320034 65320034
31 | SERVOMOTEUR AIR DAMPER MOTOR Landis SQN75.224A21 65322904 65322904
32 | FICHE MALE WIELAND PLUG WIELAND 4 poli/pin 65322065 65322065
33 |FICHE FEMELE WIELAND SOCKET WIELAND 4 poli/pin 65322068 65322068

TC = TETE COURTE / CABEZA CORTA TL = TETE LONGUE / CABEZA LARGA
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420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB

N° | HAMMEHOBAHUE MAX GAS 170 P MAX GAS 250 P
KOA kon
1 PENE AABJIEHVA BO3YXA LGW10A2P 65323047 65323047
2 BO3YXO3ABOP B CEOPE 65321974+65321334 | 65321974+65321334
3 KOXYX 65320603 65320603
4 [IBUrATEJb 200 W 65322877 65322877
5 KOHEHCATOP 3 uF x 200 W AEG 65321857 65321857
6 [EP)ATEJTb 65321453 -
7 BWJIKA WIELAND 7 poli/pin 65322069 65322069
8 PA3BEM WIELAND 7 poli/pin 65322070 65322070
9 PABOYEE KOJIECO BEHTUNATOPA 160 x 62 65323820 65323820
10 | BO3AYXO3ABOP 65320126 65320126
11 | MOHTAXKHAA TUTACTVHA ATMTAPATYPbI VITPABJTEHS LANDIS 65320092 65320092
12 | KOHTPOJIbHASA AMMAPATYPA LANDIS LME11.330A2 65320070 65320070
13 | TPAHCOOPMATOP DanfossEBI M 65323258 65323258
14 | KNEMMHMK - -
15 | KPbILLKA 65320663 65320663
16 | OUNbTP NOJABNEHNA NMOMEX 65323169 65323169
17 | YONOTHUTEJIbHOE KOJIbLIO 65321061 65321061
18 | NMPOBO/] OBHAPY)XEHUA OAKEJIA TC 65320946 65320946
TL 65320946 65320946
19 | NPOBO[ PO3XUIA TC 65320941 65320941
TL 65320942 65320942
20 | ONEKTPO[ OBHAPYXXEHNSA OAKESIA 65320905 65320905
21 | ONEKTPO[ PO3XUIA 65320904 65320904
22 | PEFYIMPOBOYHbIV LUTOK OFHEBOW MONOBKM TC 65320215 65320215
TL 65320216 65320216
23 | KPEMEXHAS TPYEKA OFHEBOW MONOBKM TC 65321538 65321538
TL 65321539 65321539
24 | OrHEBAA I'OJIOBKA 65321612 65321612
25 | BAT/YLLKA OrHEBOW FOJIOBKM 65321613 65321613
26 | PACCEKATEJb 65320823 65320823
27 | NEPE[HASA BCTABKA METANO 65321614 65321614
GPL 65321615 65321615
28 | CTAKAH TC 65320398 65320398
TL 65320399 65320399
29 | YINOTHUTEJIbHAA NMPOKITAOKA 65321106 65321106
30 | ONAHEL 65320971 65320971
P AB
12 | KOHTPOIIbHAS AMMNAPATYPA LANDIS LGB 22 65320034 65320034
31 | CEPBOMNPMBOA Landis SQN75.224A21 65322904 65322904
32 | BUNKA WIELAND 4 poli/pin 65322065 65322065
33 | PASBEM WIELAND 4 poli/pin 65322068 65322068

TC = KOPOTKAfAl OTHEBAA OJIOBKATL = AJINHHAAA OTHEBAS FOJIOBKA
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ECOflam 420010268500 Max Gas 170 - 250 P/P AB NS

NOTE : EN

ES
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Okogpaam C.n.A.” ocmasanem 3a coboll Npaso 6HOCUMb 8 KOHCMPYKUUIO 000PYO0BAHUA AH00ble HEODXO0OUMbLE
uameneHus 6e3 0c06020 npeodynpescoeHuUs.

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



